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Belišće se neće 
promijeniti 

preko noći, nego 
odgovornim 

upravljanjem i  
u interesu svih!
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P remda je od tog 28. lipnja 
1991.godine mnogo vode pro-
teklo Dravom, u sjećanjima 
mnogih stanovnika Valpov-
štine i danas je vrlo živa slika 
dana kada je službeno osno-

vana 107. brigada Zbora narodne garde – 
jedne od najvažnijih postrojbi nastalih na 
području istočne Slavonije tijekom Domo-
vinskog rata. Toga dana zapoviješću ta-
dašnjeg ministra obrane RH generala Mar-
tina Špegelja i zovu domovine na obranu, 
odazvali su se brojni domoljubi s područja 
Valpova, Belišća, Donjeg Miholjca, Baranje 
i okolice spremni da s oružjem u rukama 
obrane svoje domove od prijetnje rata koja 
se nesmiljeno nadvila nad prostore Lijepe 
naše. U to vrijeme malo je tko mogao toč-
no pretpostaviti scenarij i događanja koji 
će naše prostore zahvatiti u narednim mje-
secima, a na koje će sjećanja opet oživjeti 
na ovogodišnjem obilježavaju 35. obljetni-
ce nezaboravnih i legendarnih “Vukova sa 
Drave”. 

Ratni put i obrana 

Već tijekom 1991. godine pripadnici briga-
de sudjelovali su u osiguravanju i obrani 
prostora uz rijeku Dravu te u sprječava-
nju prodora neprijateljskih snaga prema 
Valpovu, Belišću i Donjem Miholjcu. Naj-
zahtjevnije i najteže poglavlje ratnog pu-
ta brigade bila je Operacija Baranja, izve-
dena 3. travnja 1992. godine. Cilj operacije 
bio je oslobađanje dijela okupiranog pod-
ručja Baranje i uklanjanje neposredne pri-
jetnje svakodnevnog granatiranja Valpov-
štine i Miholjštine. U akciji je sudjelovalo 
oko 1.800 hrvatskih vojnika, a nakon forsi-
ranja rijeke Drave i početnih uspjeha, ope-
racija je zaustavljena, a brigada je pretrpje-
la teške gubitke. Poginulo je 15 pripadnika 
brigade, dok je 85 branitelja ranjeno. Taj 
dan ostao je upisan kao najteži i najkrva-
viji dan u povijesti brigade te jedan od naj-

U srcima naroda, u  
povijesti Domovine  

Riječ  
urednice

tragičnijih događaja Domovinskog rata na 
području Valpovštine. Početkom 1992. go-
dine brigada je brojila oko 2.700 pripad-
nika, a kroz njezine redove tijekom Do-
movinskog rata prošlo je približno 4.500 
hrvatskih branitelja. Brigada je ugašena 
krajem iste godine, a za slobodu Hrvatske 
život je položilo njenih 40 pripadnika.

Nasljeđe koje traje

Trideset i pet godina nakon osnutka, ime 
107. brigade Hrvatske vojske i dalje izazi-
va poštovanje među hrvatskim branite-
ljima i građanima Slavonije. Njihova hra-
brost, odanost domovini i spremnost na 
žrtvu ostaju trajna vrijednost za mlađe 
naraštaje. Jer „Vukovi s Drave“ nisu samo 
dio vojne povijesti – oni su dio identiteta 
ovoga kraja i trajni simbol vremena kada 
se sloboda branila hrabrošću običnih lju-
di. I kada se danas, spomene 107. briga-
da, ne govori se samo o vojnoj postrojbi, 
ratnim operacijama i vojnim uspjesima. 
Govori se prije svega o ljudima. Brigadu 
su činili mladići koji su tek zakoračili u 
odrasli život, očevi koji su iza sebe ostav-
ljali obitelji, supruge i djecu, radnici ko-
ji su do jučer stajali uz strojeve u tvorni-
cama, poljoprivrednici koji su obrađivali 
svoja polja, učitelji, obrtnici i studenti. Bi-
li su to ljudi koji nisu birali vrijeme u ko-
jem će živjeti, ali su u najtežem trenutku 
hrvatske povijesti preuzeli odgovornost 
za obranu svojega kraja i svoje domovine. 
Mnogi od njih napustili su sigurnost svo-

jih domova kako bi zaštitili domove dru-
gih. Dok su njihove obitelji sa strepnjom 
čekale vijesti s bojišta, oni su stajali na pr-
vim crtama obrane, svjesni da se iza njih 
nalaze njihova djeca, roditelji, prijatelji i 
cijeli jedan narod koji je želio živjeti u slo-
bodi.

Obaveza i zalog

Upravo zato 107. brigada za stanovnike 
Valpovštine, Belišća, Miholjštine i šireg 
slavonskog područja predstavlja mnogo 
više od vojne formacije. Ona je simbol 
jednog naroda koji je pokazao da se lju-
bav prema zavičaju ne mjeri riječima, ne-
go djelima, a njezini pripadnici branili su 
teritorij, ali i pravo budućih naraštaja da 
odrastaju u miru, slobodi i vlastitoj drža-
vi. Posebno mjesto u sjećanju zauzima-
ju oni koji se nikada nisu vratili. Njihova 
imena ostala su trajno upisana u povijest, 
ali još važnije – ostala su u srcima njihovih 
obitelji, suboraca i svih ljudi koji razumi-
ju cijenu slobode. 
Vrijeme prolazi, generacije se mijenjaju, 
a ratne godine sve su dalje. Upravo za-
to odgovornost za očuvanje uspomene 
postaje sve veća. Jer sjećanje na 107. bri-
gadu Hrvatske vojske ne smije biti samo 
pogled u prošlost. Ono ostaje trajna ob-
veza prema ljudima koji su stvarali hr-
vatsku državu i zalog budućnosti u kojoj 
će se domoljublje i poštovanje prema žr-
tvi hrvatskih branitelja prenositi s gene-
racije na generaciju.

„Vukovi s Drave“ nisu samo dio vojne povijesti – oni 
su dio identiteta ovoga kraja i trajni simbol vremena 

PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ
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PIŠE: Monika Đogaš

G rad Belišće prigodnim je 
programom u subotu, 30. 
svibnja, obilježio Dan dr-
žavnosti Republike Hrvat-
ske i Dan hrvatskih brani-
telja grada Belišća, odavši 

počast svima koji su sudjelovali u stvara-
nju i obrani slobodne, neovisne i demo-
kratske Republike Hrvatske.
- Dan državnosti i Dan branitelja grada 
Belišća prilika su da se s ponosom i za-
hvalnošću prisjetimo svih hrvatskih bra-
nitelja koji su svojom hrabrošću i žrtvom 
stvarali slobodnu i neovisnu Hrvatsku - 
uoči  svečanog mimohoda rekao je pro-
čelnik Ureda gradonačelnika i Tajništva 
Grada Ivan Bušić, prenijevši sudionicima 
pozdrave gradonačelnice Ivane Jerbić.

- Posebno poštovanje odajemo branitelji-
ma s područja Belišća, koji su dali izni-
man doprinos obrani domovine. Naša je 
trajna obveza čuvati uspomenu na njiho-
vu žrtvu te vrijednosti Domovinskog rata 
prenositi mladim generacijama, kako bi 
se sačuvala svijest o važnosti zajedništva, 
slobode i ljubavi prema domovini - poru-
čio je Bušić.
Program je počeo okupljanjem sudioni-
ka ispred gradske uprave, nakon čega je 
slijedio mimohod do Gradskog groblja 
i Spomen-križa hrvatskim braniteljima 
poginulima u Domovinskom ratu, gdje 
su položeni vijenci i zapaljene svijeće u 
znak trajnog sjećanja i zahvalnosti svim 
poginulim, nestalim i preminulim hrvat-
skim braniteljima te civilnim žrtvama 
Domovinskog rata. Uime Grada Belišća 
vijenac su položili pročelnik Ureda gra-

donačelnika i Tajništva Grada Ivan Bušić, 
predsjednik Odbora za branitelje i stra-
dalnike Domovinskog rata Radoslav Vuk-
sanić te potpredsjednica Gradskog vijeća 
Jasmina Strugačevac. Vijence su položili 
i predstavnici Policijske postaje Belišće, 
udruga proizišlih iz Domovinskog rata, 
Vatrogasne zajednice grada Belišća i do-
brovoljnih vatrogasnih društava s pod-
ručja grada, Gradskog društva Crvenog 
križa Valpovo, kao i predstavnici institu-
cija te građani. 
Nakon polaganja vijenaca i paljenja svi-
jeća, molitvu i blagoslov predvodio je fra 
Marko Neretljak, župnik i gvardijan Župe 
sv. Josipa Radnika u Belišću. Obilježava-
nje je nastavljeno svetom misom za sve 
poginule i nestale hrvatske branitelje te 
civilne žrtve Domovinskog rata u župnoj 
crkvi.

Obilježavanje Dana državnosti RH i Dana branitelja grada Belišća

Sjećanje, ponos i zahvalnost

Kolona je krenula ispred zgrade gradske uprave Mimohod do gradskog groblja

Svečanost molitve i polaganja vijenacaOdavanje počasti poginulima

lipanj  2026.
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PIŠE: Lidija Aničić

G odinu dana nakon preuzi-
manja odgovornosti za Grad 
Belišće, kako gledate na 
proteklo razdoblje?

Kada smo prije godinu da-
na preuzeli odgovornost za upravljanje 
Gradom Belišćem, nismo zatekli uređe-
ni sustav koji samo treba nastaviti voditi. 
Zatekli smo ozbiljne financijske obveze, 
nagomilane probleme, upitne poslovne 
odnose i gradsku strukturu kojoj je treba-
lo vratiti red, kontrolu i odgovornost. Za-
to prva godina nije mogla biti godina lakih 
obećanja i brzih političkih predstava. Bila 
je to godina suočavanja sa stvarnim sta-
njem i donošenja odluka koje su se godi-
nama odgađale. Danas je Belišće stabilnije 
nego prije godinu dana, ali bilo bi neodgo-
vorno tvrditi da smo već izašli iz svih pro-
blema. Posljedice dugogodišnjeg načina 
upravljanja ne uklanjaju se preko noći. Iz 
kaosa se ne izlazi jednom odlukom, nego 
sustavnim radom, provjerom svakog ugo-
vora, svakog troška i svakog procesa.

ll Financijska konsolidacija bila je jedna 
od glavnih tema protekle godine. Što je 
konkretno učinjeno?

Financijska konsolidacija bila je prvi pre-
duvjet normalnog funkcioniranja Gra-
da. Grad opterećen dugovima, kreditima 
i kratkoročnim obvezama nema stvarnu 
slobodu odlučivanja. Nakon preuzimanja 
dužnosti morali smo istodobno osigurava-
ti likvidnost i utvrđivati puni opseg nasli-
jeđenih obveza. Zato smo proveli refinan-
ciranje postojećih kreditnih obveza putem 
HBOR-a u iznosu od 10,5 milijuna eura. To 
nije novo zaduživanje radi političkog mar-
ketinga ili novih nepotrebnih troškova, ne-
go uređivanje obveza koje smo zatekli. Oni 
koji su takvo stanje stvorili danas pokuša-
vaju uvjeriti javnost da smo problem mi, 
koji rješavamo njihov kaos. Brojke, ugovo-
ri i službeni dokumenti govore drukčije.

Nema nedodirljivih  
tema ni ljudi

ll Koliko je bilo teško donositi odluke u 
takvim okolnostima?

Nije bilo lako, osobito zato što smo uz rje-
šavanje konkretnih problema od prvoga 
dana izloženi stalnim pokušajima stvara-
nja buke i kaosa u javnom prostoru. Naj-
lakše bi bilo prešutjeti naslijeđeno stanje, 
nastaviti po starom i kupovati mir. To ni-
smo učinili. Građani su nas izabrali da uve-
demo red, čak i kada to znači donošenje 

Razgovor s povodom: Ivana Jerbić, 
gradonačelnica Belišća nakon prve godine mandata

Građani su nas izabrali 
da uvedemo red, čak i 
kada to znači donošenje 
nepopularnih odluka!

nepopularnih odluka i otvaranje pitanja 
koja bi neki najradije zauvijek ostavili za-
tvorena. Odgovornost nije u tome da se 
problem sakrije, nego da se prizna, obja-
sni i počne rješavati.

ll Jedna od važnih tema bila je i grad-
ska uprava. Što se promijenilo u načinu 
upravljanja?

Odmah po preuzimanju dužnosti zatražila 
sam izvješća o radu i uvid u stvarno stanje 
u upravnim odjelima, ustanovama i grad-
skim tvrtkama. Pokrenuli smo racionali-
zaciju gradske uprave, jasnije razdvaja-
nje odgovornosti i bolju kontrolu trošenja 
javnog novca. U gradskim tvrtkama tra-
žimo financijsku disciplinu, transparen-
tnost i mjerljive rezultate. U Kombelu je 

Kaos koji smo zatekli nećemo skrivati, ali nećemo 
dopustiti ni da ga oni koji su ga stvarali, koriste 
kao oružje protiv onih koji ga danas rješavaju
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racionaliziran sustav upravljanja, ali u ci-
jelom gradskom sustavu još ima prostora 
za uštede i bolju organizaciju. Neću tvrditi 
da je posao završen. Nije. Ali više nema ne-
dodirljivih tema pa ni ljudi.

ll Tema neugodnih mirisa i odnosa s Livi-
tom bila je jedna od najosjetljivijih. Kako 
danas gledate na taj problem?

Tu temu nismo gurali pod tepih, iako bi 
nekima očito odgovaralo da jesmo. Otvo-
rili smo dokumentaciju, uključili nadležna 
tijela i raskinuli ugovorni odnos s Livitom 
jer smo procijenili da interes građana mo-
ra biti iznad svakog poslovnog aranžma-
na. Pozitivne promjene građani osjećaju, 
ali problem još nije konačno riješen i zato 
nastavljamo raditi na njemu. Posebno od-
bacujem neistine koje se šire društvenim 
mrežama da se u Belišće sada dovozi više 
otpada. Takve tvrdnje iznose se bez doka-
za, često s anonimnih ili lažnih profila, ka-
ko bi se izazvali strah i nepovjerenje. Grad 
će o svakoj činjenici govoriti javno i doku-
mentirano. Nećemo voditi politiku na te-
melju glasina i njihovih spinova.

ll U pravu ste, često smo svjedoci prozi-
vanja Vas i nove gradske uprave. Kako na 
to odgovarate?

Kritika je legitimna i nitko od nje ne smije 
bježati. Ali laž, manipulacija i organizira-
no vrijeđanje nisu kritika. Kada se iza ano-
nimnih stranica šire izmišljotine, kada se 
osobno vrijeđa mene, moje suradnike, pa 
čak i članove moje obitelji, tada više ne go-
vorimo o političkoj raspravi, nego o poku-
šaju zastrašivanja i odvlačenja pozornosti 
sa stvarnih činjenica. Na osobne uvrede 
neću odgovarati istom mjerom. Odgovarat 
ću dokumentima, rezultatima i istinom. 
Razumijem da je onima koji su godinama 
upravljali Gradom teško prihvatiti da se 
danas propituju njihove odluke kao i po-
sljedice tih odluka. Ali to nije napad na 
njih. To je obveza prema građanima.

Održive mjere

ll Kada govorimo o obvezama prema 
građanima, podsjetite nas što je u pro-
tekloj godini učinjeno za djecu, vrtiće i 
mlade?

U Dječjem vrtiću Maslačak osigurali smo 
model prema kojem roditelji plaćaju 100 
eura, dok Grad sufinancira 250 eura po 
djetetu. Zadržali smo demografske i soci-
jalne mjere, potpore za osnovnoškolce i 
stipendije za studente te tražili organiza-
cijska rješenja kako bismo u postojećem 
sustavu osigurali što više mjesta za djecu. 

Financijska stabilizacija ne smije se provo-
diti preko leđa djece i obitelji. Upravo su-
protno, njezin je cilj osigurati da mjere ko-
je građani koriste budu održive, a ne samo 
kratkotrajne političke geste bez pokrića.

ll Povratak mjesnih odbora također je bio 
jedno od obećanja. Zašto je to važno?

Mjesni odbori građanima vraćaju moguć-
nost da izravno utječu na prioritete svojih 
naselja. Belišće nisu samo gradske ulice u 
središtu, nego i prigradska naselja čiji sta-
novnici imaju konkretne potrebe koje se 
predugo nisu dovoljno čule. Povratak mje-
snih odbora pitanje je demokratičnosti, 
dostupnosti i ravnomjernijeg razvoja. Sve 
je pripremljeno da ih od jeseni vratimo. 
Ne želimo upravljanje iz zatvorenog kruga 
ljudi, nego sustav u kojem se zna tko pred-
laže, tko odlučuje i tko odgovara.

ll Koji su razvojni projekti obilježili prvu 
godinu mandata?

Nakon prve faze stabilizacije sve više ula-
zimo u fazu vidljivih projekata. Projekt 
„Parkovi za budućnost“, vrijedan više od 
1,2 milijuna eura uz 85 posto sufinanci-
ranja, obuhvaća više od tri hektara zele-
ne urbane infrastrukture, parkove, dječje 
igralište, parkiralište kod Doma zdravlja, 
kontrolu stabala i mjerne stanice kvalite-
te zraka. Rekonstrukcija biciklističke infra-
strukture u Ulici kralja Tomislava, u dulji-
ni od 4,1 kilometra, vrijedna je više od 712 
tisuća eura s PDV-om. Radimo i na komu-
nalnoj infrastrukturi, grobljima, dječjim 
igralištima, nerazvrstanim cestama, vrtići-
ma i javnim prostorima. Razlika je u tome 
što projekte ne najavljujemo samo da bi-
smo ih najavili, nego ih financijski pripre-
mamo i provodimo.

ll Koliko je važno da Grad koristi europ-
ske i nacionalne izvore financiranja?

To je presudno, osobito dok istodobno rje-
šavamo naslijeđene obveze. Grad ne može 
razvoj temeljiti isključivo na vlastitom pro-
računu. Mora imati pripremljene projek-
te, stručne ljude i jasne prioritete kako bi 
povukao dostupna europska i nacionalna 
sredstva. Svaki euro bespovratnog finan-
ciranja znači više prostora za vrtiće, pro-
metnice, javne površine i kvalitetnije uslu-
ge, a manje pritiska na gradski proračun.

Uvažavanje različitosti

ll Kako biste opisali suradnju s Grad-
skim vijećem u prvoj godini mandata?

U novom sazivu održano je 13 sjednica, 

uključujući konstituirajuću i jednu hitnu i 
donesene su brojne odluke važne za funk-
cioniranje Grada. Različita mišljenja su 
normalna i potrebna. Ono što nije prihvat-
ljivo jest da se rasprava iz vijećnice zamje-
njuje anonimnim objavama, uvredama i 
poluinformacijama. Tko ima argument, 
neka ga iznese imenom, javno i uz doku-
mente. Gradsko vijeće mora biti mjesto 
odgovorne političke rasprave, a ne produ-
žetak kampanja s lažnih profila.

ll Što smatrate najvećim postignućem 
prve godine mandata?

Najvećim postignućem smatram to što 
smo Grad počeli vraćati u stanje upravlji-
vosti. Zaustavili smo automatizam po ko-
jem se problemi prešućuju, a računi ostav-
ljaju nekome drugome. Danas znamo više 
o stvarnom stanju, imamo jasnije financij-
ske okvire i pokrenute projekte. To možda 
nije spektakularna rečenica za društvene 
mreže, ali bez toga nema ozbiljnog grada. 
Najvažnije je da građani vide kako se mo-
že upravljati otvorenije, odgovornije i bez 
straha od propitivanja ranijih odluka.

ll Što građani mogu očekivati u vremenu 
koje je pred nama?

Pred nama je još mnogo posla i neću stvara-
ti iluziju da su svi problemi riješeni. Nasta-
vit ćemo ulagati u komunalnu infrastruk-
turu, vrtiće, dječja igrališta, prometnu 
sigurnost, zelene površine, prigradska na-
selja i kvalitetu javnih usluga. Nastavit će-
mo rješavati problem onečišćenja zraka i 
kontrolirati svaki sustav koji može utjecati 
na kvalitetu života građana. Istodobno će-
mo održavati financijsku disciplinu, jer ne-
ćemo ponovno dopustiti da dugovi i neod-
govorne odluke guše razvoj Belišća.

ll Koja je Vaša poruka građanima Belišća 
nakon prve godine mandata?

Građanima zahvaljujem na povjerenju, 
strpljenju i podršci u godini koja nije bi-
la laka. Znam da su umorni od političkih 
sukoba, anonimnih stranica, uvreda i sva-
kodnevnog stvaranja dojma da je u Gra-
du sve kaos. Kaos koji smo zatekli nećemo 
skrivati, ali nećemo dopustiti ni da ga oni 
koji su ga stvarali koriste kao oružje pro-
tiv onih koji ga danas rješavaju. Ne tražim 
da mi itko vjeruje na riječ. Tražim da pra-
ti činjenice, dokumente i rezultate. Belišće 
se neće promijeniti preko noći, ali se više 
neće voditi zatvorenih očiju. Vrijeme pred 
nama mora biti vrijeme reda, rada i kon-
kretnih promjena koje će građani vidjeti 
u svojim ulicama, naseljima i svakodnev-
nom životu.
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Gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić sa 
suradnicima boravila je u Benkovcu, 
prijateljskom gradu Belišća, gdje je su-
djelovala u obilježavanju Dana grada i 
blagdana svetog Ante. U okviru progra-
ma, 12. lipnja 2026. održana je svečana 
sjednica Gradskog vijeća, kojoj su nazo-
čili brojni uzvanici i gosti.
Gradonačelnica Ivana Jerbić uputila je 
iskrene čestitke gradonačelniku Tomi-
slavu Buliću, predsjedniku Gradskog vi-
jeća Borisu Ercegu te svim građanima 
Benkovca prigodom Dana grada i blag-
dana njihova nebeskog zaštitnika. Ista-
knula je kako prijateljski odnosi Belišća 
i Benkovca čine snažan temelj za nasta-
vak uspješne suradnje i povezivanja na 
dobrobit građana obaju gradova.
Tijekom boravka u Benkovcu gradona-
čelnica Ivana Jerbić susrela se i s mini-
strom demografije i useljeništva Ivanom 
Šipićem. U razgovoru su razmijenjena  
mišljenja o aktualnim demografskim 
izazovima, mjerama usmjerenima na 
potporu obiteljima te projektima kroz 
suradnju s resornim ministarstvom.
Sudjelovanje na obilježavanju Dana gra-
da Benkovca još je jedna potvrda kva-
litetnih i prijateljskih odnosa  Belišća 
i Benkovca, uz zajedničku želju za na-
stavkom suradnje i razmjenom iskusta-
va u području lokalne samouprave, gos-
podarstva, kulture i društvenog života.

PIŠE: Monika Đogaš

V iše od 700 tisuća eura bit 
će uloženo u obnovu bici-
klističkih staza u Belišću. 
Riječ je o projektu rekon-
strukcije staze u Ulici kra-
lja Tomislava, kojim će se 

obnoviti ukupno 4,1 kilometar posto-
jeće trase i unaprijediti uvjeti za sigur-
nije i ugodnije korištenje biciklom kao 
jednog od najprihvatljivijih oblika prije-
voza. Ugovor o izvođenju radova potpi-
san je u utorak, 9. lipnja, između Gra-
da Belišća i tvrtke Karašica-Vučica d.d., 
a potpisali su ga gradonačelnica Ivana 
Jerbić i direktor tvrtke Sergej Cvetković. 
Obnova obuhvaća dionicu u Ulici kralja 
Tomislava od Elektroshopa do Centra 
za kulturu. Rekonstrukcijom će se po-
stojeća biciklistička staza urediti i vrati-
ti u prvobitno funkcionalno stanje, pri 
čemu će svi postojeći gabariti ostati ne-
promijenjeni. Vrijednost ugovorenih ra-
dova iznosi 569.771,90 eura bez PDV-a, 
odnosno 712.214,87 eura s PDV-om. Pro-
jekt se sufinancira iz Programa „Kon-
kurentnost i kohezija“ za financijsko 

razdoblje 2021. – 2027., a sredstva Mini-
starstva regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije pokrivaju čak 85 posto 
njegove vrijednosti. Gradonačelnica Iva-
na Jerbić izrazila je zadovoljstvo nastav-
kom suradnje s domaćom tvrtkom Kara-
šica-Vučica d.d., s kojom je Grad Belišće 
i prije uspješno surađivao na realizaciji 
infrastrukturnih projekata.
- Poznavajući rad tvrtke i njezinih djelat-
nika, sigurna sam da će projekt biti re-
aliziran kvalitetno i u skladu s predvi-
đenom dinamikom. Građani će uskoro 
dobiti obnovljene biciklističke staze, ko-
je će pridonijeti većoj sigurnosti svih su-
dionika u prometu i dodatno potaknu-
ti korištenje održivih oblika mobilnosti 
- istaknula je gradonačelnica.
Direktor tvrtke Karašica-Vučica d.d. Ser-
gej Cvetković zahvalio je na povjerenju 
te naglasio kako će se po uvođenju u po-
sao odmah pristupiti izvođenju radova.
- Prema ugovorenom dinamičkom pla-
nu, završetak radova predviđen je do 
31. listopada 2026.  Vjerujemo da ćemo 
opravdati povjerenje koje nam je dano i 
projekt završiti u planiranim rokovima - 
rekao je Cvetković.

Počinje rekonstrukcija biciklističke staze u Ulici kralja Tomislava

Projekt vrijedan 
više od 700.000 eura

Potpisivanje ugovora za obnovu biciklističke staze

Gradonačelnica Ivana Jerbić 
sudjelovala na obilježavanju 
Dana grada Benkovca

Nastavak 
učvršćivanja 
prijateljskih veza

Gradonačelnica Ivana Jerbić  
na proslavi u Benkovcu
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PIŠE: Monika Đogaš

U oči kraja školske godi-
ne gradonačelnica Beli-
šća Ivana Jerbić u maloj 
vijećnici Gradske uprave 
ugostila je dvoje iznimno 
uspješnih učenika Osnov-

ne škole Ivana Kukuljevića: Mateja Jel-
kića i Klaru Abramović, koji su 10. lip-
nja u Zagrebu primili nagradu Oskar 
znanja – najviše priznanje u hrvatskom 
obrazovnom sustavu za izvrsnost na dr-
žavnim natjecanjima. 

Informatika

Podsjetimo, Matej Jelkić ostvario je izni-
man uspjeh na Državnom natjecanju iz 
informatike, gdje je u kategoriji Digital-
ne kompetencije za 5. razrede osvojio 
prvo mjesto i ponio titulu državnog pr-
vaka. Na prijmu u gradskoj upravi, u 
utorak, 9. lipnja, gradonačelnica je nje-
mu i mentoru Tomislavu Miliću uputila 
čestitke, naglasivši kako takvi rezultati 
potvrđuju kvalitetu rada škole, učitelja 
i učenika te su ponos cijele lokalne za-
jednice.
- Ovakvi uspjesi na državnoj razini po-
nos su za naš grad i potvrda kvalitete 
rada naših učenika i nastavnika. Mateju 
od srca čestitam na osvojenom prvom 
mjestu i želim mu puno uspjeha u dalj-
njem školovanju, napretku i ostvariva-
nju novih izvrsnih rezultata, a njegovu 
mentoru zahvaljujem na predanom ra-
du i podršci - poručila je gradonačelni-
ca Jerbić.

Klarinet

U četvrtak, 11. lipnja, gradonačelnica 
je ugostila i Klaru Abramović, učenicu 
Osnovne škole Ivana Kukuljevića Beli-
šće i Glazbene škole Valpovo – Belišće, 
koja je na državnom natjecanju Hrvat-
skog društva glazbenih i plesnih peda-
goga (HDGPP) u Zagrebu osvojila prvo 
mjesto i prvu nagradu u prvoj kategoriji 
klarineta. Treba spomenuti i da je Klari 
velika podrška bio i njezin mentor, pro-
fesor Denis Ravlić. Gradonačelnica je 
tom prilikom istaknula kako je riječ o 
velikom uspjehu, koji nadilazi individu-
alna postignuća te pokazuje snagu i po-
tencijal mladih u Belišću.
- Ovakvi rezultati dokaz su da se trud, 
rad i upornost uvijek isplate. Ponosni 
smo što Belišće ima ovako uspješne 
mlade ljude koji svojim znanjem, ra-
dom i postignućima na najbolji način 
predstavljaju naš grad - rekla je grado-
načelnica.

Belišće se ponosi svojim državnim prvacima

Gradonačelnica Jerbić 
čestitala Klari i Mateju

Oskar znanja

Svečana dodjela nagrade Oskar znanja 
održana je 10. lipnja u Koncertnoj dvora-
ni Vatroslava Lisinskog u Zagrebu, u orga-
nizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje uz 
potporu Ministarstva znanosti, obrazova-
nja i mladih. Na svečanosti je nagrađeno 
484 učenika osnovnih i srednjih škola te 
njihovi mentori, a priznanja se dodjeljuju 
za prva mjesta na državnim natjecanjima i 
iznimna međunarodna postignuća iz zna-
nja, umjetnosti i različitih područja stvara-
laštva. Uspjesi Mateja Jelkića i Klare Abra-
mović još jednom su potvrdili da Belišće 
ima učenike koji se ubrajaju među najbo-
lje u Hrvatskoj, a njihovi rezultati postali 
su snažan poticaj i inspiracija cijeloj školi.

Mladim Belišćanima na postignutim re-
zultatima na prigodnoj je svečanosti 15. 
lipnja u Osijeku čestitala i osječko-baranj-
ska županica Nataša Tramišak. Tom je 
prigodom dodijelila priznanja i pohval-
nice učenicima osnovnih i srednjih škola 
za izvrsne rezultate ostvarene na županij-
skim i međužupanijskim natjecanjima. Pr-
va mjesta osvojila su ukupno 142 učenika 
(63 učenika osnovnih i 79 učenika sred-
njih škola).
- Lijepo je vidjeti da u gotovo svim pred-
metima naši učenici ostvaruju zapažene 
rezultate i pokazuju izvrsnost. Organizi-
rajući natjecanja potičemo njihovu krea-
tivnost i razvijanje njihovih talenata i da-
rovitosti – istaknula je županica Tramišak 
čestitajući im na rezultatima.

Klara Abramović kod  
gradonačelnice Ivane Jerbić

Prijam kod gradonačelnice za Mateja 
Jelkića i mentora Tomislava Milića 
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N ajuspješniji sportaši i sport-
ski kolektivi grada Belišća 
za 2025. godinu primili su u 
srijedu, 10. lipnja, zasluže-
na priznanja za svoje rezul-
tate i doprinos sportu. Sve-

čanost, u organizaciji Zajednice športskih 
udruga grada Belišća, održana je u pala-
či Gutmann, a okupila je sportaše, trene-
re, predstavnike klubova i brojne uzvani-
ke. Svečanosti su nazočili gradonačelnica 
Belišća Ivana Jerbić, predsjednik Zajed-
nice športskih udruga grada Belišća Ma-
rio Koprivnjak sa suradnicima te pred-
sjednik Zajednice športskih udruga grada 
Valpova Alenko Bajer. Mario Koprivnjak 
pozdravio je okupljene i istaknuo kako 
belišćanski sport i dalje ostvaruje vrijed-
ne rezultate zahvaljujući predanom radu 
sportaša, trenera i sportskih udruga.
Priznanja za perspektivne mlade spor-
tašea uručena su Luciji Šušak (Odboj-
kaški klub Belišće), Petru Lukačeviću 
(Košarkaški klub Belišće) i Toniju Heđi 
(Kajak klub Belišće), koji su tijekom godi-
ne ostvarili zapažene rezultate na držav-
nim i ligaškim natjecanjima. Priznanje 
za uzornu sportašicu pripalo je Jasni Pa-
vičić iz Sportsko-rekreativne udruge Ba-
raber Belišće, pobjednici Hrvatske trail 
lige i Slavonsko-baranjske trail lige. Naj-
boljim sportskim kolektivom proglašen 
je Odbojkaški klub Belišće, koji je osvojio 
brončana odličja u juniorskoj i seniorskoj 
konkurenciji te zlato na državnoj završ-
nici Sportskih igara mladih u Rijeci. Ka-
lista Šimić iz Odbojkaškog kluba Belišće 

Mia i Leon - najbolji 
belišćanski sportaši

Priznanja za uspješnu sportsku 2025. godinu

proglašena je najboljom sportašicom u 
kolektivnim sportovima, a naslov najbo-
lje sportašice grada Belišća pripao je Miji 
Stojaković iz Kajak kluba Belišće, četvero-
strukoj državnoj prvakinji i hrvatskoj re-
prezentativki. Najboljim sportašem grada 
Belišća proglašen je hrvatski reprezen-
tativac Leon Potočki iz Kajak kluba Be-
lišće, koji je tijekom godine osvojio uku-
pno osam medalja na Prvenstvu Hrvatske 

Svečanost proglašenja najboljih sportaša

u kajaku i kanuu na mirnim vodama. 
Uime svih nagrađenih sportaša okupljeni-
ma se obratio Leon Potočki, zahvalivši na 
priznanjima i podršci koju sportaši ima-
ju u Belišću. Na kraju svečanosti gradona-
čelnica Ivana Jerbić čestitala je laureatima 
na ostvarenim rezultatima i poručila ka-
ko će Grad Belišće i dalje pružati snažnu 
podršku sportašima, klubovima i sport-
skim udrugama. Monika Đogaš

Najbolji sportaš Leon Potočki s 
gradonačelnicom Ivanom Jerbić

Najbolja sportašica Mia Stojaković s 
predsjednikom ZŠU-a grada Belišća  
Marijom Koprivnjakom
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Najbolja sportašica Mia Stojaković s 
predsjednikom ZŠU-a grada Belišća  
Marijom Koprivnjakom

S a završetkom školske go-
dine i otvorenjem kupa-
lišne sezone u utorak, 16. 
lipnja, Gradski bazen u Be-
lišću ponovno je postao 
jedno od najpopularnijih 

ljetnih odredišta u Valpovštini. S pr-
vim toplinskim valom i visokim tem-
peraturama to omiljeno okupljalište 
svih generacija ponovno privlači stoti-
ne kupača dnevno, ne samo iz Belišća 
nego i iz Valpova te okolnih gradova i 
općina.
Mnogim građanima koji ovog ljeta ne-
će putovati na more belišćanski bazen 
bit će idealna zamjena za obalu, mje-
sto na kojem će pronaći osvježenje, 
odmor i zabavu tijekom vrućih ljet-
nih dana. Upravo zbog kvalitetne i či-
ste vode, uređenog prostora te bogate 
ugostiteljske ponude bazen već godi-
nama slovi kao jedno od najposjećeni-
jih kupališta u ovom dijelu županije.
Ljeto na bazenu nije rezervirano samo 
za kupanje. Mnoge obitelji upravo ov-
dje provode svoje slobodno vrijeme, a 
i ove će godine brojni mališani napra-
viti prve plivačke zaveslaje. Generaci-
je djece naučile su plivati baš u beli-
šćanskom bazenu, pa nema sumnje da 
će i ovog ljeta mnogi mali neplivači ov-
dje steći svoje prve plivačke vještine i 
uspomene koje će pamtiti godinama.
Posjetiteljima će bazen biti otvoren 
svakoga dana od 10 do 20 sati. Dnev-
na ulaznica za učenike, studente, umi-
rovljenike i osobe s invaliditetom stoji 
dva eura, a za odrasle je cijena četiri 
eura. Nakon 17 sati vrijede povoljnije 
cijene, pa ulaz za odrasle stoji dva eu-
ra, a za ostale navedene kategorije po-
sjetitelja jedan euro.
Sezonske ulaznice za učenike, studen-
te, umirovljenike i osobe s invalidite-
tom dostupne su po cijeni od 20 eura, 
a odrasli za sezonsku ulaznicu trebaju 
izdvojiti 40 eura. Djeca do sedam go-
dina  imaju besplatan ulaz uz obave-
znu pratnju roditelja ili skrbnika.
Osim bazenskih sadržaja posjetitelji-
ma su na raspolaganju i sauna, sola-
rij te najam ležaljki. Sauna se napla-
ćuje pet eura za 15 minuta po osobi, 
odnosno četiri eura po osobi za gru-
pne dolaske, a solarij stoji dva eura po 
minuti. Najam ležaljke iznosi tri eura.  
Lidija Aničić

Otvorena nova kupališna sezona na belišćanskom bazenu

Omiljeno ljetno odredište vrvi kupačima

Škola plivanja

Zajednica športskih udruga grada Beli-
šća i Grad Belišće i ove godine nastav-
ljaju s provedbom programa obuke ne-
plivača za djecu. Program se provodi uz 
sufinanciranje Ministarstva demografije 
i useljeništva u sklopu projekta “Od igre 
do znanja”, započeo je 23. lipnja te će 
se održavati šest puta tjedno na Grad-
skom bazenu Belišće, u terminu od 9.30 
do 11 sati. Tečaj traje deset dana, a sva-
ki trening predviđen je u trajanju od 90 
minuta. Budući da se program odvija na 
otvorenom bazenu, provedba će ovisi-
ti o vremenskim uvjetima. Grad Belišće 
osigurao je besplatnu obuku za sve pola-
znike.  Organizatori pozivaju roditelje da 
pravovremeno prijave svoju djecu i omo-
guće joj sudjelovanje u toj besplatnoj, 
korisnoj i sportsko-edukativnoj aktivno-
sti koja potiče zdrav način života te pri-
donosi većoj sigurnosti djece u vodi.
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B elišće se i ove godine uklju-
čilo u obilježavanje Dana 
otvorenih vrata udruga, 
manifestacije koja je još 
jednom potvrdila važnost 
udruga u lokalnoj zajednici 

te snagu međugeneracijskog poveziva-
nja, zajedništva i aktivnog građanstva. 
Manifestacija se već četrnaestu godinu 
zaredom održava diljem Republike Hr-
vatske u organizaciji Ureda za udruge Vla-
de RH, s ciljem približavanja rada udru-
ga građanima te promicanja volontiranja, 
sudjelovanja i društvene uključenosti. 
U našem je gradu posebno zanimljivo bi-
lo u Domu umirovljenika, gdje odnedavno 
zajedno djeluju tri udruge – Udruga umi-
rovljenika grada Belišća, Matica umirov-
ljenika grada Belišća i Udruga hrvatskih 
dragovoljaca Domovinskog rata. Time je 
dodatno naglašena svakodnevna suradnja 
i povezanost udruga koje dijele isti prostor 
i zajednički pridonose društvenom životu 
grada. 

Umirovljenici,  
Kotličari i djeca

Manifestacija je otvorena predstavljanjem 
ciljeva i značenja rada udruga u lokalnoj 
zajednici, uz naglasak na njihovu dugo-
godišnjem doprinosu društvenom životu 
grada. Program, kojemu je domaćin bila 
Udruga umirovljenika, obogaćen je edu-
kativnim i kreativnim radionicama, među 
kojima su  bile „Smartfon – moj prijatelj“ 
Branka Bobinca te radionica Josipa Vuče-
tića Vučka iz Udruge Kotličari, usmjerena 
na kreativno oblikovanje hrane i promica-
nje zdravih prehrambenih navika.
Drugog dana manifestacije naglasak je bio 
na druženju, rekreaciji i međugeneracij-
skom povezivanju, a posebni gosti u Do-
mu umirovljenika bili su polaznici skupine 
Leptirići Dječjeg vrtića Maslačak. U sport-
skim i društvenim aktivnostima, kojima je 
organizator bila Matica umirovljenika, su-
dionici su se natjecali u beli, šahu i pikadu, 
a najmlađi su  sa starijima sudjelovali u igri 
„Čovječe, ne ljuti se“. Cijeli program pro-
tekao je u ozračju zajedništva, druženja i 
prijateljskog natjecanja. 

Memorijalni turnir  
“3. travanj”

Treći dan manifestacije obilježen je 21. Me-
morijalnim turnirom „3. travanj“, posve-
ćenim sjećanju na hrvatske branitelje 107. 
brigade te sve poginule i preminule bra-
nitelje. Program je počeo himnom Repu-

Dani otvorenih vrata udruga 2026. u Domu umirovljenika u Belišću

Tri dana koja su 
povezala zajednicu
blike Hrvatske i minutom šutnje, uz izraze 
dubokog poštovanja prema žrtvi hrvatskih 
branitelja. Naglašena je važnost očuvanja 
istine o Domovinskom ratu te prenošenja 
vrijednosti zajedništva, hrabrosti i domo-
ljublja budućim generacijama. Turnir ko-
ji je organizirao belišćanski UHDDR i ove 
je godine okupio branitelje, njihove obite-
lji te predstavnike udruga i lokalne samo-
uprave, potvrdivši snagu zajedništva i traj-
no sjećanje na one koji su dali najviše za 
slobodu Hrvatske. Nakon polaganja vije-
naca i paljenja svijeća kod spomenika na 
bentu te kratke molitve koju je predvodio 
fra Tomislav Sabađija, župni i samostan-
ski vikar, počela su sportska nadmetanja 
u streljaštvu, visećoj kuglani i pikadu. Za 
sva tri dana organizatori su imali potporu 

PIŠE: Monika Đogaš

Grada Belišća, što su im prigodnim riječi-
ma poručile Lea Kozina Šestanj i Kristina 
Horvat iz Upravnog odjela za društvene 
djelatnosti i civilno društvo, a na samom 
kraju manifestacije, odnosno Memorija-
la, okupljenima se obratila gradonačel-
nica Belišća Ivana Jerbić, koja je zahvali-
la svim sudionicima i organizatorima na 
doprinosu očuvanju sjećanja i njegovanju 
vrijednosti Domovinskog rata.
Manifestacija Dani otvorenih vrata udru-
ga i ove je godine potvrdila svoju temelj-
nu poruku – da udruge, međugenera-
cijska suradnja i zajedništvo čine važan 
temelj društvenog života zajednice te da 
se kroz različite aktivnosti njeguje soli-
darnost, poštovanje i aktivno sudjelova-
nje građana.

Radionica Smartphone Turnir u beli okupio je brojne sudionike

Kreativna radionica ukrašavanja voća Josipa Vučetića
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Izradom i podjelom buketića od 
lavande, u Dane otvorenih vrata 
udruga uključila se i Udruga PUKS 
- Podrška u kriznim situacijama, a 
ta je subota, 13. lipnja, bila prilika 
da zainteresirane upoznaju sa svi-
me što su radili tijekom proljetnih 
mjeseci, koji su bili obilježeni poja-
čanim aktivnostima, edukacijama 
i suradnjama usmjerenima na ja-
čanje mentalnog zdravlja, socijal-
ne uključenosti i podrške ranjivim 
skupinama u zajednici. 
U suradnji s Maticom umirovljenika 
grada Belišća i Udrugom za podrš-
ku žrtvama i svjedocima održane 
su edukacije usmjerene na psiho-
lošku podršku starijim osobama 
te prilagodbu na životne izazove, 
u sklopu projekta „RE(aktivacija) 
starijih osoba“. Udruga je tijekom 
proljeća obilježila i četvrtu obljet-
nicu dolaska izbjeglica iz Ukrajine, 
nastavila s humanitarnim aktivno-
stima te darivanjima djece i obi-
telji u potrebi, čime je još jednom 
potvrđena posvećenost podrš-
ci najranjivijima. Članice udruge 
sudjelovale su na međunarodnoj 
znanstvenoj konferenciji u Osije-
ku, gdje su predstavile stručni rad 
o kreativnim pristupima u jačanju 
otpornosti i integracije izbjeglica iz 
Ukrajine, kao i na stručnim fokus-
grupama i panelima posvećenima 
razvoju psihosocijalnih usluga i po-
drške starijim osobama. U područ-
ju lokalnog djelovanja udruga je 
sudjelovala u ekološkoj akciji „Vo-
lim Belišće, ali čisto!“, organizirala 
pub kviz povodom Dana grada te 
nastavila jačati suradnju s mladima 
i lokalnom zajednicom. Istodobno 
su nastavljene i projektne aktiv-
nosti. 
Udruga provodi novi projekt „ZA 
mentalno zdravlje“, dok sudjelu-
je kao partner u nekoliko značaj-
nih programa, uključujući projek-
te usmjerene na skrb o starijima, 
digitalno obrazovanje i održivi ra-
zvoj te integraciju i podršku djeci iz 
Ukrajine. Svi ovi programi potvr-
đuju rast uloge Udruge PUKS kao 
aktivnog nositelja stručne, huma-
nitarne i edukativne podrške u za-
jednici, s jasnim usmjerenjem na 
mentalno zdravlje, socijalnu uklju-
čenost i jačanje otpornosti pojedi-
naca i zajednice.

 Proljetne aktivnosti PUKS-a

Sudionike je pozdravila i gradonačelnica Ivana Jerbić

Goste iz vrtića pozdravio je Marin Vuksanić

Ni gastronomskih užitaka nije nedostajaloČovječe ne ljuti se za one malo mlađe

Počast braniteljima kod spomenika 107.brigade



12 Belišćanski list lipanj  2026.

O samnaesti put  jedino etno-
selo u Valpovštini, Boca-
njevci, pokazalo se odlič-
nim domaćinom Smotre 
folklora „Bocanjevci, alaj 
ste milina“. Smotra je i ove 

godine unatoč visokim temperaturama 
okupila brojne sudionike, goste i ljubi-
telje tradicijske kulture. 
Nakon dana ispunjenih pripremama i 
organizacijskim izazovima, završnica 
manifestacije protekla je tradicionalno 
izvrsno, a svoj doprinos i podršku u to-
me organizatorima su ponovo pružile 
udruge s kojima godinama njeguju izvr-
snu suradnju – NK Hrvatski sokol Boca-
njevci, DVD Bocanjevci i MPD Bocanje-
vački pajdaši. 

U Bocanjevcima se 18. put okupili ljubitelji folklora i tradicije

Milina je doći u naše Bocanjevce!
Manifestaciju je na samom početku po-
zdravnim riječima otvorila predsjedni-
ca KUD-a Šokadija Bocanjevci Tajana 
Šimošić, zahvalivši glavnim pokrovite-
ljima – Gradu Belišću i Turističkoj za-
jednici grada Belišća na kontinuiranoj 
potpori i izvrsnoj suradnji. Svečani ugo-
đaj događaju dala je nazočnost brojnih 
uzvanika, a 18. Smotru folklora službe-
no je otvorio potpredsjednik Gradskog 
vijeća Grada Belišća Matko Mužević, 
u nazočnosti druge potpredsjednice 
Gradskog vijeća Jasmine Strugačevac 
te zamjenika župana Osječko-baranjske 
županije Gorana Ivanovića.
Brojni posjetitelji imali su priliku uživati 
u bogatom kulturno-umjetničkom pro-
gramu, tijekom kojega su nastupili ŽVS 

Bocanjevčanke, MPD Bocanjevački paj-
daši, KUD Šokadija Ivanovci, Marjanča-
ci i Zelčin, KUU „Franjo Ebling“ Sveti 
Đurađ, KUD Kolo Nard te domaćin ma-
nifestacije KUD Šokadija Bocanjevci. 
Svi oni publici su predstavili bogatstvo 
pjesama i plesova Slavonije, Ražanca 
i Hrvatskog zagorja, te za svoju izved-
be bili nagrađeni zasluženim pljeskom 
okupljenih, koji su uz zanimljiv pro-
gram imali priliku uživati i u bogatoj po-
nudi hrane i pića.
Nakon završetka kulturno-umjetničkog 
programa druženje se nastavilo uz na-
stup tamburaškog sastava Dukati iz Ši-
rokog Brijega, koji je rasplesao okuplje-
ne i pobrinuo se za odličnu atmosferu 
do kasnih večernjih sati. Lidija Aničić

Manifestaciju je otvorio 
zamjenik predsjednika 
Gradskog vijeća Matko Mužević Domaći izvođači uvijek iznova oduševljavaju Sadržajne i zanimljive izvedbe KUD-ova

Posjetitelji su uživali u programu Bogata je bila i gastronomska ponuda
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U druga HVIDR-a Belišće u 
Bocanjevcima je u subotu, 
20. lipnja 2026. godine, or-
ganizirala šesti zaredom Me-
morijal Darka Strugačevca u 
spomen na poginulog hrvat-

skog branitelja i dragovoljca Domovinskog 
rata, pripadnika 107. brigade HV-a Darka 
Strugačevca iz Bocanjevaca. Strugačevac 
je poginuo u vojno-redarstvenoj akciji Ba-
ranja 3. travnja 1992., a Memorijal je bio i 
prigoda za odavanje počasti i prisjećanje 
na sve poginule, nestale i umrle hrvatske 
branitelje grada Belišća i Valpovštine.
Na Memorijalu se nazočnima obratio 
predsjednik HVIDR-e Belišće Pavo Mile-
kić, nakon čega su u nazočnosti Darkove 
majke Marije i obitelji Strugačevac te pred-
stavnika Koordinacije udruga proizašlih iz 
Domovinskog rata Valpovštine, Osječko-
baranjske županije i mještana Bocanjeva-
ca položeni vijenci i zapaljene svijeće te je 
održana prigodna molitva ispred spomen-
biste Darka Strugačevca.
U Bocanjevcima je i gradonačelnica Beli-
šća Ivana Jerbić sa suradnicima položila 
vijenac i odala počast poginulom branite-
lju Darku Strugačevcu, istaknuvši pritom 
kako je Darko Strugačevac svojim domo-
ljubljem i spremnošću na žrtvu ostavio 
neizbrisiv trag u povijesti svog mjesta i do-
movine. Ustvrdila je kako trajno sjećanje 
na Domovinski rat i njegove heroje treba-
mo graditi bez podjela te na zajedništvu, 
poštovanju i zahvalnosti prema onima koji 
su podnijeli najveću žrtvu za domovinu te 
ga prenositi na mlade naraštaje. 
Lidija Aničić

Šesti Memorijal Darka Strugačevca

Trajno sjećanje 
na Domovinski 
rat i naše heroje

U Gradskoj upravi Grada Belišća u srije-
du, 17. lipnja 2026., održana je 6. sjednica 
Odbora za hrvatske branitelje i stradalnike 
Domovinskog rata.
Jedna od ključnih točaka dnevnog reda 
odnosila se na ostvarivanje prava na be-
splatno parkiranje za hrvatske ratne vojne 
invalide (HRVI) s područja Grada Belišća. 
Nakon provedene rasprave Odbor za bra-
nitelje većinom glasova usvojio je prijed-

Zasjedao Odbor za branitelje

Za HRVI predlažu besplatno parkiranje

U povodu Dana antifašističke borbe, 22. 
lipnja, delegacija Grada Belišća, predvo-
đena potpredsjednikom Gradskog vijeća 
Matkom Muževićem i gradskim vijećni-
kom Zlatkom Adjulovićem, predstavnici 
Policijske postaje Belišće, udruga te gra-
đani položili su vijence i zapalili svijeće 
kod Spomenika palim borcima i žrtvama 
fašizma u Belišću. Tom prigodom odali su 
počast svima onima koji su svojim djelo-
vanjem pridonijeli borbi za slobodu, mir 
i očuvanje temeljnih ljudskih vrijednosti. 
- Ovaj državni blagdan podsjeća nas na 
važnost zajedništva, demokracije, među-
sobnog uvažavanja i odgovornosti u iz-
gradnji društva utemeljenog na slobodi i 
poštovanju – poručili su iz Grada Belišća 
čestitajući praznik.
Istog dana izaslanstvo GO SDP-a Belišće 
položilo je vijenac na groblju u Belišću, 
kod zajedničke grobnice boraca palih u 
Narodnooslobodilačkoj borbi.
Lidija Aničić

Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća

Obilježen Dan antifašističke borbe

log odluke o sčanju inicijative Gradu Be-
lišću za ostvarivanje prava na besplatno 
parkiranje za HRVI od 1. do 10. skupine ko-
ji imaju prebivalište na području Belišća i 
prigradskih naselja. Predloženom inicijati-
vom želi se omogućiti besplatno parkira-
nje hrvatskim ratnim vojnim invalidima s 
područja Grada Belišća kao znak zahval-
nosti za njihov doprinos u obrani Republi-
ke Hrvatske.
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Informacije o početku rada ordinacije obiteljske medicine u Veliškovcima

CPD MIR Belišće

Pavle Biuklija novi predsjednik

Savjet mladih Grada  
Belišća i Grad Belišće

Utjecaj društvenih 
mreža na zdravlje

U palači Gutmann u Belišću 20. lipnja 
održano je edukativno predavanje „Al-
goritam ili ja? – Utjecaj društvenih mre-
ža na mentalno zdravlje“, namijenjeno 
mladima, roditeljima i svim zainteresi-
ranim građanima. Predavanje su organi-
zirali Savjet mladih Grada Belišća i Grad 
Belišće, a vodili su ga predstavnici Udru-
ge CroMSIC.
Tijekom predavanja sudionici su ima-
li priliku saznati više o tome kako druš-
tvene mreže i digitalni sadržaji utječu na 
svakodnevne navike, samopouzdanje, 
međuljudske odnose i mentalno zdrav-
lje. Poseban naglasak stavljen je na pre-
poznavanje utjecaja algoritama te važ-
nost razvijanja zdravih digitalnih navika 
i kritičkog promišljanja sadržaja kojima 
smo svakodnevno izloženi.
Događaj je potaknuo otvorenu raspravu 
o izazovima digitalnog doba te pružio 
korisne smjernice za odgovornu upotre-
bu društvenih mreža i očuvanje mental-
nog zdravlja. Lidija Aničić

U očekivanju potvrde Ministarstva zdravstva
Grad Belišće, u interesu mještana Veliško-
vaca i okolnih naselja, zatražio je od Doma 
zdravlja Osječko-baranjske županije infor-
macije o statusu uspostave nove ordinaci-
je obiteljske medicine u Veliškovcima. 
Prema odgovoru Doma zdravlja, nakon 
odlaska dosadašnje liječnice u mirovinu 
donesena je odluka o osnivanju novog ti-
ma obiteljske medicine. U međuvremenu 
su osigurani prostor i potrebna oprema 
te su poduzeti svi potrebni koraci za otva-
ranje ordinacije. Trenutačno se čeka mi-

šljenje Hrvatske liječničke komore, nakon 
čega će Ministarstvu zdravstva biti dostav-
ljena kompletna dokumentacija radi utvr-
đivanja ispunjavanja uvjeta za početak 
rada ordinacije. 
Iz Doma zdravlja ističu kako ordinacija 
u Veliškovcima već sada ispunjava uvje-
te glede prostora, medicinsko-tehničke 
opreme i radnika, no konačnu potvrdu 
mora dati Ministarstvo zdravstva. Ta-
kođer, za sve pacijente koji su se odluči-
li nastaviti liječiti u Veliškovcima do po-

četka rada nove ordinacije osigurana je 
zdravstvena zaštita u ordinacijama Doma 
zdravlja u Belišću.
Iako u ovom trenutku nije moguće preci-
zno odrediti datum početka rada ordina-
cije, Dom zdravlja naglašava kako je otva-
ranje ordinacije u Veliškovcima prioritet te 
da će poduzeti sve potrebne korake kako 
bi se postupak završio u što kraćem roku.
Grad Belišće nastavit će pratiti tijek po-
stupka te će o svim novim informacijama 
pravodobno obavještavati građane.

PIŠE: Lidija Aničić

U prostorijama župne cr-
kve svetog Josipa Rad-
nika u Belišću Crkveno 
pjevačko društvo MIR 2. 
lipnja 2026. godine odr-
žalo je redovitu izvještaj-

no-izbornu godišnju skupštinu. Tom je 
prilikom izabrano novo vodstvo druš-
tva, za razdoblje 2026. – 2030.: Pavle 
Biuklija preuzeo je dužnost predsjed-
nika, a Stela Ižaković dužnost tajnice. 
Uz zborovođu Želimira Sušića, novo će 
vodstvo nastaviti usmjeravati rad zbo-
ra i graditi nove uspjehe. Kao dugogo-
dišnji članovi zbora, Pavle i Stela spre-
mni su svojim iskustvom, odgovornim 
radom i svježim idejama dati novi poti-

caj daljnjem djelovanju i uspjesima be-
lišćanskog zbora.
Nakon četiri godine na čelu zbora do-
sadašnja predsjednica Jelena Čolako-
vić i tajnica Ana Coha odlučile su svoje 
dužnosti prepustiti novom vodstvu. S 
posebnim zadovoljstvom osvrnule su 
se na uspješnu suradnju s dirigentom 
i svim članovima zbora te na zajednič-
ki ostvarene rezultate, a riječi zahvale 
i podrške koje su primile na skupštini 
potvrda su njihova predanog rada. Da 
je njihov mandat ostavio vrijedan trag, 
potvrđuju brojni nastupi, priznanja i 
zapaženi rezultati zbora na raznim na-
tjecanjima i drugim glazbenim doga-
đajima.
Usto, odabran je i novi upravni odbor, 
od sedam članova, koji čine Pavle Bi-
uklija, Želimir Sušić, Saša Piškorjanac, 
Ana Coha, Jelena Čolaković, Luna Ibra-
himpašić i fra Marko Neretljak.
Crkveno pjevačko društvo MIR već du-
gi niz godina zauzima važno mjesto u 
kulturnom i duhovnom životu Belišća 
te svojim djelovanjem obogaćuje kako 
župnu tako i širu lokalnu zajednicu. 
Članovi zbora zahvalni su na potpori 
Župe svetog Josipa Radnika i župniku, 
fra Marku Neretljku, kao i Gradu Beli-
šću, koji kontinuirano prati i podupire 
rad društva.
Nakon završetka službenog dijela 
skupštine članovi zbora okreću se no-
vim obvezama i izazovima. Pred nji-
ma su nove probe, nastupi i zajednički 
projekti, kojima se raduju s jednakim 
entuzijazmom kao i dosad.Novo vodstvo CPD-a MIR Belišće
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PIŠE: Lidija Aničić

N a području gradova Beli-
šća i Valpova te Općine Pe-
trijevci u petak, 12. lipnja 
2026., održana je poka-
zna vježba sustava civilne 
zaštite „Olujno nevrijeme 

2026.“, s ciljem provjere spremnosti i 
koordinacije svih žurnih službi u slučaju 
izvanrednih događaja prouzročenih ek-
stremnim vremenskim prilikama.

DVD Belišće baza

U vježbi su sudjelovali pripadnici Ravna-
teljstva civilne zaštite, Policijske uprave 
osječko-baranjske, dobrovoljnih vatro-
gasnih društava Belišće, Valpovo i Pe-
trijevci, hitne medicinske službe, Hr-

vatskog Crvenog križa, Stožera civilne 
zaštite Grada Belišća, komunalnih služ-
bi, postrojbe civilne zaštite opće namje-
ne grada Belišća te djelatnici Vodovod-
Osijeka.
Stožerno-zapovjedna baza bila je u DVD-
u Belišće, a vježbovne aktivnosti odvijale 
su se na pet lokacija: u pogonu za proi-
zvodnju vode i na uređaju za pročišćava-
nje otpadnih voda u Belišću, u uprav-
noj zgradi Vodovod-Osijeka, podružnice 
Valpovo, na pogonu za proizvodnju vo-
de Jarčevac te na uređaju za pročišćava-
nje otpadnih voda u Petrijevcima.
Jedan od ključnih scenarija vježbe odno-
sio se na dojavu o istjecanju klora u po-
gonu za proizvodnju vode u Belišću. Na 
intervenciju su odmah poslani pripadni-
ci DVD-a Belišće s jednim vozilom i pet 
vatrogasaca. Došavši na mjesto događa-

Uspješno provedena pokazna vježba civilne zaštite

Olujno nevrijeme potvrdilo  
spremnost i uvježbanost

Stožerno-zapovjedna baza bila je u DVD-u Belišće

U vježbi je sudjelovalo 9 vatrogasaca s 2 vozila Ozlijeđenog su evakuirali djelatnici hitne medicinske pomoći

Trebalo je pružiti pomoć i ozlijeđenoj osobi
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Uspješno provedena pokazna vježba civilne zaštite

Olujno nevrijeme potvrdilo  
spremnost i uvježbanost

ja, uspostavili su zaštitni vodeni zastor 
ispred skladišta klora kako bi spriječi-
li širenje opasne tvari. Ozlijeđena oso-
ba prethodno je evakuirana iz objekta te 
zbrinuta od djelatnika hitne medicinske 
pomoći. Vatrogasci su potom postavi-
li dodatni raspršeni mlaz radi uspostav-
ljanja sigurnih uvjeta za rad i sprječava-
nja širenja oblaka klora. Nakon uspješno 
provedene intervencije slijedilo je spre-
manje opreme i povratak u bazu.

Istjecanje klora i požar

Nedugo zatim, u 12.19i, zapovjednik 
DVD-a Belišće Martin Rittgasser zapri-
mio je dojavu o požaru u blizini uređa-
ja za pročišćavanje otpadnih voda u Be-
lišću. Na mjesto događaja poslana su 
dva vatrogasca, koja su po dolasku zate-

kla djelatnike kako provode početno ga-
šenje požara prijenosnim vatrogasnim 
aparatima. Vatrogasci su nadzirali tijek 
gašenja te zaposlenicima u kratkoj prak-
tičnoj obuci demonstrirali pravilnu upo-
rabu vatrogasnih aparata. Nakon zavr-
šetka aktivnosti intervencija je uspješno 
okončana.
Po završetku vježbe u prostorijama DVD-
a Belišće održana je analiza provedenih 
aktivnosti, pri čemu je ocijenjeno da su 
svi sudionici zadatke obavili profesional-
no i u skladu s planom. Branko Dubro-
vić, zamjenik načelnice Stožera civilne 
zaštite grada Belišća, uputio je iskrenu 
zahvalu svim sudionicima vježbe te izra-
zio zadovoljstvo pokazanom stručnošću 
svih službi, kao i uspješnom uspostavom 
baze operacija u DVD-u Belišće. 
- Zahvaljujući vrhunskoj spremnosti i si-

nergiji svih sudionika još smo jednom 
dokazali da je sustav civilne zaštite pot-
puno spreman jamčiti kontinuitet rada 
javnih usluga i maksimalnu sigurnost 
naših građana - poručio je zamjenik na-
čelnika Stožera Dubrović. Njegovo zado-
voljstvo podijelio je i zapovjednik DVD-
a Belišće Martin Rittgasser, dodavši kako 
su u vježbu bila uključena 2 vozila i 9 va-
trogasaca.
Temeljni cilj vježbe bio je provjeriti ra-
zinu usklađenosti, koordinacije i opera-
tivne spremnosti žurnih službi i snaga 
civilne zaštite u otklanjanju posljedica 
olujnog nevremena te zaštiti kritične in-
frastrukture. Prema zaključcima orga-
nizatora, vježba je uspješno provedena 
te je potvrdila visoku razinu spremno-
sti svih uključenih službi za djelovanje u 
kriznim situacijama.

Ozlijeđenog su evakuirali djelatnici hitne medicinske pomoći

Požar u blizini pogona za 
pročišćavanje otpadnih voda

Uspostavljanje vodenog zastora

Sudionici vježbe "Olujno nevrijeme 2026."
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PIŠE: Tin Lacković

U organizaciji Muzeja Belišće, 
pod vodstvom ravnateljice 
Nade Milas Bosanac, u su-
botu, 6. lipnja, u muzejsko-
galerijskom prostoru Stari 
mlin održana je 4. likovna 

kolonija „Zabilježeno okom umjetnika“ 
- događaj koji iz godine u godinu potvr-
đuje važnost umjetničkog stvaralaštva i 
kulturnog povezivanja na području Beli-
šća i šire okolice. 
Kolonija je okupila 25 slikara, članova 
belišćanske Likovne udruge Bel-art te 
gostujućih umjetnika iz Baranje i Čepi-
na. Okupljeni slikari radili su na platni-
ma dimenzija 50 x 70 cm, u tehnici akri-
la i ulja, a organizatori su sudionicima 
ponudili tri motiva – stare zanate, konje i 
pejzaže belišćanskih prigradskih naselja. 
Na početku kolonije okupljenim umjet-
nicima prigodnim su se riječima obratili 
ravnateljica Muzeja Nada Milas Bosanac i 
predsjednik Bel-art Ivan Vajda. Svi nasta-
li radovi bit će predstavljeni javnosti na 
izložbi koja je planirana za početak srpnja. 
U organizaciji Demokratske zajednice 
Mađara Hrvatske – Udruge Kotlina, u su-
botu, 13. lipnja, održana je likovna kolo-
nija koja je okupila dvadesetak slikara i 

kipara iz Hrvatske i Vojvodine, a među 
njima i belišćanske slikare: Jadranku Be-
rak, Zorana Ilića, Antuna Sabo te Vesnu i 
Ivana Vajdu, koji su svojim radovima dali 
doprinos tom umjetničkom okupljanju.
Kolonija je održana u prostorijama 
DZMH-a u Kotlini, gdje su umjetnici ima-
li priliku stvarati u poticajnom okruže-
nju te razmjenjivati iskustva i ideje. Na 
početku susreta okupljene je pozdravio 
predsjednik DZMH-a Kotlina Zoltan Ši-
poš, a sudionicima se obratio i jedan od 
organizatora kolonije Drago Barat. Li-
kovna kolonija u Kotlini još je jednom 
potvrdila značenje umjetnosti kao mo-
sta koji povezuje ljude, promiče među-
sobno razumijevanje i pridonosi očuva-
nju kulturnih veza Hrvatske i Vojvodine.

U utorak, 16. lipnja 2026., u Centru za 
kulturu „Sigmund Romberg“ održana je 
projekcija dokumentarnog filma "Lek-
cije mog tate" osječke redateljice Dalije 
Dozet.
Riječ je o prvom dugometražnom filmu 
te autorice, koji kroz obiteljske arhivske 
snimke donosi intimnu i slojevitu priču 
o njezinu ocu – čovjeku koji je godina-
ma kamerom bilježio vlastiti život. Film 
istovremeno prati i samu redateljicu, 
njezin odnos s ocem i obitelji, ali i pro-
stor grada Osijeka kao važnu pozadinu 
osobne priče. Emotivno i snažno, ovo 
ostvarenje nastoji iznova sagledati nji-
hov odnos, približiti razumijevanje oče-
va života te izreći ono što je ostalo neiz-
govoreno.
Uoči projekcije publici se videoporu-
kom obratila redateljica Dalija Dozet, a 
nakon filma održan je razgovor s Mire-
lom Dozet, autoričinom majkom i jed-
nom od protagonistica filma. Podijelila 
je kako je film pogledala pet puta, ista-
knuvši da joj je prvo gledanje bilo i naj-
teže, jer nije znala što očekivati. 
Ova projekcija ujedno označava početak 
inicijative za uspostavu novog kinopro-
grama u Centru za kulturu „Sigmund 
Romberg“. Cilj je u nadolazećem raz-
doblju razviti kontinuirani filmski pro-
gram te dodatno afirmirati Centar kao 
mjesto redovitih filmskih susreta i kul-
turnog okupljanja lokalne zajednice.  
Patricija Jerković

Krenula inicijativa za novi 
kinoprogram u Belišću

Led probile 
"Lekcije mog tate"

Belišćanski slikari stvaraju i u lipnju

U Starom mlinu i Kotlini

Sudionici kolonije u Kotlini
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PIŠE: Mario Pernar

N iz događaja tijekom lipnja 
zabilježili su pripadnici va-
trogasnih društava s pod-
ručja grada Belišća, koji su 
ponovo potvrdili da je ljet-
no razdoblje za njih jedno 

od najaktivnijih u godini.
Nakon što je prije mjesec dana ispred 
vatrogasnog doma DVD-a Črnkovci odr-
žana svečanost primopredaje navalnog 
vozila između DVD-a Belišće i DVD-a 
Črnkovci, čime su črnkovački vatrogas-
ci svoj vozni park obogatili vozilom Be-
lišće 112 Dennis Sabre, vatrogasci su 4. 
lipnja tradicionalno sudjelovali u tije-
lovskoj procesiji u Belišću. Nedugo na-
kon toga, u nedjelju, 7. lipnja, održano 
je gradsko vatrogasno natjecanje VZG-
a Belišća na prostoru nogometnog igra-
lišta u Gatu. Na njemu je nastupilo 12 
ekipa u 5 kategorija, s oko 130 sudioni-
ka. Natjecanje je otvorio zamjenik za-
povjednika Vatrogasne zajednice grada 
Belišća Martin Rittgasser uz prijavak za-
povjednika DVD-a Gat Mirka Markovića. 
Gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić, uz 
pomoć predsjednice DVD-a Gat Suzane 
Jugović i zamjenika zapovjednika VZG-a 
Belišća Martina Rittgassera, dodijelila je 
pehare i diplome za osvojena mjesta te 
majice i kape s logotipom natjecanja za 

sudionike.
Istog dana predstavnici VZG-a Belišća 
sudjelovali su na proslavi 150 godina 
HVZ-a u Koncertnoj dvorani Vatroslava 
Lisinskog u Zagrebu, održanoj pod po-
kroviteljstvom Vlade Republike Hrvat-
ske. Predstavnici Belišća na proslavi s vi-
še od 1200 uzvanika bili su: predsjednik 
VZG-a Belišća Mario Pernar, zapovjed-
nik VZG-a Belišća Željko Čakalić, član 
DVD-a Belišća i tajnik Županijske VZ 
Slavko Milekić te zamjenik predsjednika 
DVD-a Belišća Juraj Markota. Proslavi je 
nazočio i Nikica Mužević, počasni pred-
sjednik VZG-a Belišća, u svojstvu pred-
sjednika Odbora za istraživanje hrvatske 

vatrogasne povijesti.
Pripadnici belišćanske vatrogasne po-
strojbe bili su važan dio sustava i prili-
kom održavanja vježbe civilne zaštite 
"Olujno nevrijeme 2026.", a sudjelovali 
su i na osposobljavanju za različite spe-
cijalnosti, započeto u travnju. Članovi 
dobrovoljnih vatrogasnih društava s po-
dručja Vatrogasne zajednice grada Be-
lišća izrazili su velik interes za osposo-
bljavanje za vatrogasne specijalnosti te 
su ga do sada brojni kandidati uspješ-
no završili. Sva nova znanja, a posebno 
novi osposobljeni vatrogasci, čine veliki 
napredak u radu i razvoju svakog dobro-
voljnog vatrogasnog društva. 

Brojne aktivnosti Vatrogasne zajednice Grada Belišća

Donacija, osposobljavanje,  
proslava, natjecanja...

Sudionike Gradskog vatrogasnog natjecanja u Gatu pozdravila je i gradonačelnica Belišćanski vatrogasci na proslavi 150 godina HVZ-a

Vatrogasci na osposobljavanju
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Belišće 
kroz ljude

                                                                                 
PIŠE: Lidija Aničić

U Ministarstvu znanosti, ob-
razovanja i mladih održana 
je svečana dodjela Držav-
ne nagrade tehničke kultu-
re „Faust Vrančić“ za 2025. 
godinu, koju je, među osta-

lima, dobila i nastavnica Biljana Pantoš 
iz Belišća. Nagradu joj je uručila držav-
na tajnica u Ministarstvu znanosti, ob-
razovanja i mladih Zrinka Mužinić Bikić, 
prof., i predsjednik Odbora za dodje-
lu Državne nagrade tehničke kulture 
„Faust Vrančić“, prof. dr. sc. Zdenko Ko-
vačić. 

Nenadmašna u STEM-u

U vremenu kada STEM područje postaje 
temelj suvremenog obrazovanja, ovo vi-
soko priznanje profesorica Biljana Pan-
toš, inače nastavnica tehničke kulture 
u Osnovnoj školi Matije Petra Katanči-
ća Valpovo, dobila je na osnovi prijed-
loga Zajednice tehničke tehničke kultu-
re Valpovo-Belišće, jer je samo tijekom 
2025. godine izvan redovitog radnog 
vremena osmislila, organizirala i vodi-
la više od 30 radionica i aktivnosti, kroz 
koje su prošao čak 754 učenika od 5. do 
8. razreda osnovne škole, te tako potvr-
dila status jedne od naših najaktivnijih 
i najinovativnijih edukatorica u STEM 
području! Posebno je značajno što su 
se mnogi učenici na njezine radionice 
uključivali i više puta, što svjedoči o kva-
liteti, zanimljivosti i poticajnoj atmosfe-
ri njezina rada. Svoj program temeljila 
je na pet ključnih područja: 3D modeli-
ranju i printanju, robotici, elektronici, 
modelarstvu i raketarstvu. Radionice su 
se provodile u Domu tehnike i u školi u 
kojoj radi, čime je osigurana široka do-
stupnost sadržaja. 
Aktivno je sudjelovala i u provedbi i 
mentoriranju učenika za 67. Natjeca-

Dobitnica Državne nagrade tehničke kulture „Faust Vrančić“  
za 2025. godinu je učiteljica Biljana Pantoš iz Belišća

Nastavnica koja 
mijenja budućnost

nje mladih tehničara na školskoj, župa-
nijskoj i državnoj razini te je bila člani-
ca Prosudbenog povjerenstva i mentor 
učenicima u svim kategorijama natjeca-
nja.
Njezini učenici ostvarili su zapaže-
ne rezultate, uključujući sudjelova-
nje na državnoj razini. Uz to, vodila je 
izvannastavnu aktivnost Mladi tehniča-
ri, dodatno jačajući kontinuitet rada s 
darovitim i zainteresiranim učenicima. 
Škola i lokalna zajednica prepoznaju 
je kao ključnu osobu u razvoju tehnič-
ke kulture u Valpovštini, a njezin je rad 
primjer kako predan i inovativan nastav-
nik već gotovo dva desetljeća dugoročno 
mijenja obrazovne i profesionalne pute-

ve mladih generacija, naveo je u obra-
zloženju ZTK Valpovo-Belišće. 

Učiteljica koja  
nadahnjuje generacije

Predlagatelji dalje ističu da ono što po-
sebno izdvaja rad Biljane Pantoš jest 
njezina sposobnost da tehniku približi 
svima – i onima koji tek otkrivaju svoje 
interese i onima koji već imaju jasne am-
bicije u STEM području. Njezine radio-
nice nisu samo edukativne; one su pro-
stor u kojem se razvija samopouzdanje, 
upornost, timski rad i inovativnost.
Sudionici radionica često ističu kako im 
je upravo njezin pristup otvorio vrata 
zanimanja budućnosti, a škole i lokal-
na zajednica prepoznaju je kao ključnu 
osobu u razvoju tehničke kulture na po-
dručju Valpovštine. Ako je suditi prema 
dosadašnjem radu, Biljana Pantoš nasta-
vit će širiti STEM entuzijazam, uvoditi 
nove tehnologije u obrazovanje i stvara-
ti generacije mladih ljudi koji se ne bo-
je istraživati, eksperimentirati i stvarati.
Njezina predanost pokazuje koliko je-
dan nastavnik može promijeniti – ne sa-
mo učionicu nego i cijelu zajednicu. Bi-
ljana je, doduše, po naravi samozatajna 
i neprimjetna, ali je jako važan kotačić 
u mehanizmu tehnike bez kojega bi ve-
ćina aktivnosti bila usporena ili neodra-
đena.

„Faust“ je otišao u prave ruke
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G radu Valpovu odobren je 
još jedan značajan pro-
jekt, pod nazivom GREEN 
RIVER BED, u sklopu ko-
jeg su planirane sljedeće 
aktivnosti:

•	 rekonstrukcija postojećih 148 parki-
rališnih mjesta u gradu Valpovu – Vije-
nac HR, Ulica braće Radić, Dr. Franje 
Tuđmana, J. J. Strossmayera
•	 izgradnja novih 114 novih parkirali-
šta, od toga 49 kod Dječjeg vrtića Maza
•	 izgradnja sportskog terena za mali 
nogomet/rukomet u Učkoj ulici
•	 izgradnja 2 košarkaška terena u Na-
selju Josipa Kozarca i Ulici Ljudevita Ga-
ja
•	 rekonstrukcija nogometnog terena 
NK Valpovke – postavljanje nove ograde
•	 izgradnja 2 zelena trga
•	 izgradnja 4 dječja igrališta te 1 dječje 
igralište za osobe s invaliditetom
•	 izgradnja parka za pse
•	 izgradnja teretane na otvorenom s 
poučno-rekreacijskom šetnicom,
•	 sadnja ukupno 505 stabla i 7086 gr-
mova u ulicama Matije Gupca, Ive Lole 
Ribara, Strossmayerovoj ulici, Ljudevita 
Gaja, A.B. Šimića, Učkoj  te
* 	 sadnja 100 novih stabala u valpovač-
kom perivoju.

Odobrena nepovratna sredstva iznose 
3.978.834,94 eura, odnosno stopa sufi-
nanciranja iznosi 85 %. Projekt je finan-
ciran u sklopu poziva Razvoj zelene in-
frastrukture u urbanim područjima, a  
pripremio ga je Valpovački poduzetnič-
ki centar u suradnji s upravnim odjeli-
ma Grada Valpova.
„Sretan sam zbog još jednog uspjeha, 
jer kroz ovakve projekte opravdava-
mo povjerenje naših sugrađana. Nai-
me, ovo je do sada najveći samostalni 
kapitalni projekt u novijoj valpovačkoj 
povijesti koji dodatno mijenja vizuru, 
prije svega zapadnog dijela našega gra-
da, kroz dodatno ozelenjivanje gradskih 
površina, izgradnju modernih dječjih 
igrališta i sportskih terena te zelenih oa-
za za okupljanje, druženje i odmor na-
ših sugrađana. 
Završetkom ovoga projekta i sva gradska 
parkirališta bit će obnovljena, a dobit će-
mo i 114 novih od kojih ističem parkirali-
šte iza gradske sportske dvorane i parki-
ralište kod Dječjeg vrtića Maza za kojima 
se, u posljednje vrijeme, pokazala prije-
ka potreba. S nestrpljenjem čekamo pot-
pis ugovora, početak radova te naravno 
i sam završetak radova“,  rekao je grado-
načelnik Matko Šutalo prilikom obraća-
nja javnosti. Izvor: Grad Valpovo

Iz grada 
Valpova

Odobren projekt GREEN RIVER BED

Valpovu gotovo četiri milijuna 
eura za zelenu transformaciju 
i novu sportsku infrastrukturu

Igralište u Naselju Josipa Kozarca

Igralište u Naselju Ljudevita Gaja 1

Igralište u Učkoj ulici 
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Kroz 
općinu 
Bizovac

Piše: Srećko Vuković

D aleke 1986. godine u dnev-
nom listu  „Vjesnik“ pročitao 
sam kratku životopisnu crticu 
o galeristu Antunu Ullrichu, 
rođenom u Bizovcu 6. trav-
nja 1872., preminulom u  Za-

grebu 2. lipnja 1937. Tragajući za više in-
formacija o njemu, stariji mještani su 
govorili da je u našoj glavnoj ulici  uistinu 
postojala „Ullrichova kuća“ (poslije u vla-
sništvu bake „Kate jajčarice“), u kojoj je 
živjela jedna brojna obitelj njemačkog po-
drijetla. Kazivači su spominjali glavu obi-
telji Emmericha, po zanimanju bačvara, 
i njegovu suprugu Sophiju. Oskudni pisa-
ni dokumenti i izvadak iz matične knjige 
rođenih potvrdili su navode kako je  na 
kućnom broju 121 u Bizovcu rođen Antun 
Ullrich, jedno od osmero djece sudetskih 
Nijemaca, podrijetlom iz Egara, današnjeg 
Cheba. Nakon što je napustila Bizovac, 
obitelj se preselila u Vinkovce, gdje mogu-
će i danas žive neki od potomaka ili daljnja 
rodbina. Antun je imao ukupno sedmero 
braće i sestara. Izučivši  staklarski zanat u 
Vinkovcima, odselio se u Zagreb, gdje  je 
1896., u Ilici 54, otvorio vlastitu trgovinu 
staklarske robe i radionicu za uokvirava-
nje i opremu slika. 

U Ilici 54

Na taj je način došao u dodir s mnogim 
umjetnicima, a enciklopedijski podatci na-
vode da „od 1907. u njegovoj radionici izla-
žu pojedini umjetnici slike radi prodaje, a 
povremeno priređuju samostalne izlož-
be”. Bit će najvjerojatnije riječ o prezenta-
cijama tek u izlogu radnje. Pokazao se vrlo 
sposobnim obrtnikom i osobitim ljubite-
ljem umjetnosti, te je 1909. odlučio otvo-
riti prvi pravi zagrebački izložbeni salon, 
koji će u gotovo dva desetljeća opstanka 
(1909 . -1927.) promicati hrvatske, ali i ino-
zemne umjetnike, priređivati izložbe stu-
denata Likovne akademije, organizirati 
prezentacije arhitektonskih i novinarskih 

Nesvakidašnja priča o rođenom Bizovčaninu po  
kojemu je naziv dobila prva bizovačka galerija

Antun Ullrich  
– hrvatski galerist i 
skupljač umjetnina

radova, osnivati likovne grupe i zauzima-
ti se za izgradnju atelijera mladih umjetni-
ka. U skupini koja ga je nagovorila na to 
bili su, među ostalima, prvi profesori na 
Višoj školi za umjetnosti i umjetnički obrt 
u Zagrebu: Menci Klement Crnčić, Bela Či-
koš Sesija i Robert Frangeš-Mihanović. Do-
kaz je to da su sami umjetnici u Antunu 
Ullrichu prepoznali onoga koji će zajed-
no s njima imati volje i umijeća preuzeti 
zadaću umjetničkoga i kulturnoga obliko-
vanja zagrebačke sredine. I tako je krajem 
1909. godine na prvom katu Ilice 54 otvo-
ren Ullrichov salon zajedničkim nastupom 
zagrebačkih umjetnika, a u veljači 1910. za-
počela cijela serija samostalnih izlaganja. 
Komorni prostor pape Ullricha, kako su 
nazivali prvoga zagrebačkog galerista, po-
stao je mjesto gdje se stvarala povijest hr-
vatske moderne umjetnosti.

Papa Ullrich

Do 1928., kada papa Ullrich seli radnju i 
galeriju na današnju adresu - u Ilicu 40, i 
udružuje se sa sinom Edom, popis izlaga-
ča nadmašuje i najoptimističnije progno-
ze.
Iz popis izlagača u Ullrichovu salonu vidlji-
vo je da je to panteon hrvatske moderne: 
Ljubo Babić, Maksimilijan Vanka, Branko 

Šenoa, Jozo Bužan, Slava Raškaj, Tomislav 
Krizman, Ivan Tišov, Gabrijel Jurkić, Ivo 
Despić, Jeronim Miše, Fran Kršinić, Ferdo 
Kovačević. Nižu se izložbe, a apsolutni re-
korder u broju izlaganja je Menci Clement 
Crnčić, koji je između 1910. i 1930. ondje 
čak 15 puta samostalno izlagao. Ugovori 
Antuna Ullricha s umjetnicima otkrivaju 
da su od početka izložbene djelatnosti u 
Ullrichovu salonu postojali čvrsti ugovorni 
odnosi između umjetnika i galerista. 
I dok Antun Ullrich promiče suvremenu 
nacionalnu umjetnost, njegov sin Edo u 
salonu Ullrich ugošćuje mlade umjetnike: 
Marca Chagala, Fernanda Legera, Georgea 
Braquea, Roberta Deloneya. Do Drugog 
svjetskog rata u Salonu Ullrich održalo se 
mnoštvo izložbi koje su bile od presudne 
važnosti za hrvatsku umjetnost. Osim što 
je to bilo mjesto dviju ključnih izložbi po-
znatog hrvatskog slikara Miroslava Kralje-
vića, 1912. i 1913. godine, te prostor u ko-
jem su održane prve izložbe Proljetnog 
salona 1916. i Udruženja umjetnika „Ze-
mlja“ 1929., u Salonu Ullrich zagrebačka 
je publika mogla upoznati mnoge europ-
ske umjetnike te prvi put vidjeti i poneko 
Piccassovo, Chagallovo ili Lhoteovo djelo. 

Impozantna zbirka

Za života je Antun Ullrich skupio impo-
zantnu zbirku slika (osobito autoportreta), 
crteža, grafičkih ploča i listova hrvatskih 
umjetnika. Živahnu izložbenu djelatnost 
prekinut će Drugi svjetski rat. Privatna 
umjetnička galerija u surovo poraće zvuči 
previše buržujski, pa se Edo Ullrich vraća 
staklarsko-uokvirivačkom obrtu u Dežma-
novu prolazu 2, danas Likumovoj proda-
vaonici Karas, a izložbeni salon predaje 
Gradskom narodnom obrtu, koji prostore 
daje tek osnovanoj Nabavno-prodajnoj za-
druzi likovnih umjetnika, budućem Liku-
mu. Zagrebačka galerija koja je nastala iz 
obiteljskog poduzetništva bačvareva sina, 
rođenog Bizovčanina Antuna Ullricha, ta-
ko je postala važan kamenčić u mozaiku 
stvaranja moderne hrvatske umjetnosti.

Portret Antuna Ullricha koji je 
naslikao Josip Horvat Međimurec
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Članovi Zavičajne udruge „Vila Velebita“ iz 
Belišća organizirali su 13. i 14. lipnja puto-
vanje u Liku, kraj iz kojeg potječu njihovi 
predci. Dvodnevni izlet obilovao je druže-
njem, upoznavanjem kulturne baštine i pri-
sjećanjem na korijene.
Nakon polaska iz Belišća i kraćeg zaustav-
ljanja za ručak sudionici su posjetili Rasto-
ke, jedinstveno naselje poznato po slikovi-
tim slapovima i mlinicama. Put ih je potom 
odveo u Otočac, gdje ih je ugostio gradona-
čelnik Goran Bukovac.
Tijekom obilaska središta grada članovi 
Udruge upoznali su se s poviješću i zname-
nitostima Otočca. Posebno zanimljiv bio je 
posjet tradicionalnom Coklja-festu, manife-
staciji koja njeguje stare ličke običaje i ru-
kotvorine. Posjetitelji su imali priliku vidje-
ti izradu coklji – vunenih čarapa i papuča, 
koje su nekada bile nezaobilazan dio sva-
kodnevnog života u Lici. Večernji sati pro-
tekli su u Krasnom, gdje su članovi Udruge 
na večeri ugostili članove KUD-a Otočac. Uz 
pjesmu, razgovor i dobro raspoloženje dru-
ženje je potrajalo do kasno u noć.
Sljedećeg jutra sudionici su uživali u pogle-
du na Velebit s terase hotela Degenija. Pla-
nirani nastavak puta prema Senju, naža-
lost, nije ostvaren zbog kvara na autobusu. 
Umjesto toga, putnici su se uputili prema 
Brinju, gdje su zajednički ručali. Tijekom 
putovanja kratko su se zaustavili i u Jezera-
nama, mjestu iz kojeg potječu dvije obitelji 
osnivača Udruge.
Na povratku u Slavoniju posjetili su i siranu 
u Josipdolu, nakon čega su krenuli prema 
Belišću. Sudionici su izrazili zadovoljstvo 
organizacijom putovanja te najavili sljede-
će veliko okupljanje. Naime, Upravni odbor 
Zavičajne udruge „Vila Velebita“ Belišće or-
ganizira tradicionalnu Smotru ličkih igara i 
običaja, koja će se održati 5. rujna 2026. na 
odmorištu „Drava“ u Bistrincima, na koju 
su pozvani svi ljubitelji ličke tradicije i kul-
ture. Lidija Aničić

PIŠE: Lidija Aničić 

Z ajednica tehničke kulture 
Valpovo-Belišće i ove godi-
ne organizira tradicionalnu 
ljetnu manifestaciju „Ljeto 
u tehnici 2026.“, koja će se 
održati od 6. do 14. srpnja 

u prostorima Centra tehničke kulture 
Valpovo-Belišće. Program je namijenjen 
svim učenicima koji žele dio ljetnih pra-
znika provesti aktivno, kreativno i edu-
kativno.
Zbog velikog interesa djece i roditelja 
manifestacija se održava već šesnaestu 
godinu zaredom te je jedan od najpre-
poznatljivijih ljetnih programa za djecu 
i mlade na području Valpovštine i Beli-
šća, poručili su iz ZTK-a Valpovo-Beli-
šće.
Sudionici će tijekom osam radnih dana 
imati priliku svakodnevno sudjelovati 
u raznovrsnim radionicama od 9 do 13 
sati, odnosno u ukupno 32 sata eduka-
tivnih i praktičnih aktivnosti. Programi 
su prilagođeni svim dobima i razinama 
predznanja – od početnika do napred-
nih polaznika, uključujući učenike s po-
sebnim potrebama i darovitu djecu.
"Misija Centra tehničke kulture Valpovo-
Belišće usmjerena je na promicanje teh-
ničke, informatičke i opće kulture kroz 
organizirane sadržaje koji kod djece i 

mladih potiču interes za znanost, teh-
nologiju i inovacije. Kroz praktičan rad 
sudionici razvijaju kreativnost, tehnič-
ke vještine i digitalne kompetencije ko-
je su danas neizostavne u obrazovanju, 
svakodnevnom životu i budućem pro-
fesionalnom razvoju. Programi tehnič-
ke kulture predstavljaju vrijednu nado-
punu redovitom školskom obrazovanju. 
Osim što djeci omogućuju kvalitetno 
provođenje slobodnog vremena tije-
kom ljetnih praznika, radionice im po-
mažu u otkrivanju vlastitih interesa i ta-
lenata te olakšavaju donošenje odluka o 
budućem školovanju i odabiru zanima-
nja", naglasila je Ivana Francuz iz ZTK-a 
Valpovo- Belišće.
Radionice će voditi kvalificirani i struč-
no osposobljeni članovi udruga tehnič-
ke kulture te vanjski suradnici s bogatim 
iskustvom u radu s djecom i mladima.
Organizatori ističu kako će tijekom ma-
nifestacije biti provedeni brojni zani-
mljivi programi iz područja tehničke 
kulture, informatike, modelarstva, ro-
botike i drugih suvremenih tehnologija. 
Pojedine aktivnosti, zbog svoje složeno-
sti i specifičnosti, odvijat će se više da-
na, omogućujući polaznicima da svoje 
projekte razvijaju od početne ideje do 
realizacije.
Detaljan raspored radionica i aktivnosti 
bit će objavljen prije početka programa.

Članovi Udruge  
„Vila Velebita“ Belišće

Posjetili zavičaj 
svojih predaka

U ZTK-u Valpovo-Belišće počinje 16. „Ljeto u tehnici“ 

Osam dana kreativnosti, 
novih znanja i druženja 

Djeca su uživala na prošlogodišnjim radionicama
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Da belišćanski planinari cijele godine 
osmišljavaju i realiziraju brojne aktivno-
sti, izlete i druženja, potvrdili su i tijekom 
svibnja i lipnja, kada su u samo desetak 
dana zabilježili tri zanimljiva događaja na 
kojima su sudjelovali: izlet na Sovsko jeze-
ro, na susret planinara pjesnika i slikara, 
Antunovski piknik, a otputovali su i u Gor-
ski kotar.  Na Sovskom jezeru, gdje je prire-
đen susret planinara, pjesnika i slikara be-
lišćanski planinari kao najbrojnija skupina 
boravili su posljednjeg dana svibnja, kamo 
su krenuli iz mjesta Ruševa. Ondje su se 
okupili planinari iz pet planinarskih dru-
štava iz Slavonije. Sve nazočne pozdravio 
je Bruno Horvat, predsjednik HPD-a So-
kolovac Požega, a nakon šetnje, dok je do-
maćin kuhao ručak, pjesnici su čitali svoje 
pjesme, slikari slikali, a mladi igrali odboj-
ku. Na istom susretu u kategoriji pjesnika 
prva nagrada pripala je Belišćanki Korne-
liji Fešiš. U subotu i nedjelju, 6. i 7. Lipnja, 
devet članova HPD-a Belišća otišlo je na 
Samarske i Bijele stijene u Gorskom Kota-
ru. Nakon uspješnog uspona na vrh, noće-
nja u Begovu Razdolju, belišćanski plani-
nari drugog su dana pobliže otkrivali čari 
Ratkova skloništa i Samarskih stijena, na-
kon čega je slijedio povratak kući. 
Za to vrijeme druga grupa, od trinaest pla-
ninara, u nedjelju, 7. lipnja, uputila se na 
Antunovski piknik u Lonđici, kamo su ih 
pozvali članovi prijateljskog PD-a Krndija 
iz Našica. Ondje su im bile ponuđene dvi-
je staze, od tri i pet sati. Staze nisu bile za-
htjevne, a uz dobre vodiče i dobro društvo 
prehodane su bez većih problema. Dan su 
zaključili zajedničkim objedom i druže-
njem. Lidija Aničić

HPD Belišće

Od Sovskog 
jezera do 
Gorskog kotara

Belišćanski planinari u Gorskom kotaru

PIŠE: Lidija Aničić

G at je 12. lipnja 2026. godi-
ne bio domaćin još jedne 
uspješne Čobanijade koja 
je okupila brojne natjeca-
telje, mještane i posjetite-
lje željne druženja i dobre 

hrane. Manifestacija održana u organiza-
ciji DVD-a Gat ispred vatrogasnog doma, 
protekla je uz neodoljive mirise i zvuke 
tamburaške glazbe. Posebnu pozornost 
privukao je veliki kotao u kojem je za po-
sjetitelje čobanac kuhao Dalibor Talafuk 
iz udruge Ladimirevački kotlić, pobri-
nuvši se da nitko ne ostane gladan. Nje-
gov trud i kulinarsko umijeće dodatno su 
obogatili manifestaciju te omogućili svim 
gostima da uživaju u jednom od najpo-
znatijih slavonskih specijaliteta.
Uz druženje i gastronomsku ponudu, sre-
dišnji dio događaja bilo je natjecanje u 
kuhanju čobanca. Brojne ekipe pokazale 
su svoje vještine i recepte, a stručni žiri 
imao je zahtjevan zadatak odabrati najbo-
lje među najboljima. Prema ocjeni žirija, 
najbolji čobanac skuhao je Velimir Babić, 
koji je osvojio prvo mjesto. Drugo mjesto 
pripalo je Želimiru Berečiću, dok je tre-

će mjesto osvojio Slaven Vučković. Na 
četvrtom mjestu plasirala se ekipa Drav-
ski Biseri, a peto mjesto zauzeo je Anton 
Radan. Za dobru atmosferu tijekom cije-
log događanja pobrinuo se glazbeni sa-
stav Zlatne strune, a sudionici i gosti već 
s nestrpljenjem očekuju novo izdanje ove 
omiljene slavonske manifestacije.

Bocanjevačka Čobanijada

Nakon uspješne Čobanijade u Gatu, ljubi-
telji slavonske gastronomije okupili su se i 
u Bocanjevcima, gdje je u subotu, 20. lip-
nja 2026. godine, održana još jedna tra-
dicionalna Čobanijada. Manifestacija je 
okupila brojne natjecatelje koji su se nad-
metali u pripremi najboljeg čobanca, a uz 
natjecateljski dio nije nedostajalo ni do-
bre zabave, druženja i provoda uz Tam-
buraški sastav Panonia. 
Prema konačnim rezultatima stručnog ži-
rija, prvo mjesto osvojio je Anton Radan, 
drugo mjesto pripalo je Želimiru Bereči-
ću, dok je treće mjesto osvojio Velimir Ba-
bić. Čobanijada u Bocanjevcima bila je i 
svojevrsna uvertira manifestacije "Boca-
njevci, alaj ste milina" u kojoj svake godi-
ne uživa sve više posjetitelja.

Lipanj u znaku tradicionalnih Čobanijada u Gatu i Bocanjevcima

Gastro užitak i dobra zabava   
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S tribina  
i terena

U povodp Dana državnosti 
Republike Hrvatske, 30. 
svibnja, održana je Bara-
ber proljetna biciklijada - 
rekreativna vožnja koja je 
i ove godine okupila sudi-

onike svih generacija, od najmlađih do 
starijih zaljubljenika u biciklizam. U or-
ganizaciji Sportsko-rekreativne udruge 
„Baraber“ Belišće i Zajednice športskih 
udruga grada Belišća, biciklijada je još 
jednom potvrdila svoj karakter druženja, 
ali i promicanja zdravog načina života i 
boravka u prirodi. Na početku programa 
sudionike je pozdravio predstavnik SRU-
a „Baraber“ Marko Pavić, nakon čega je 
slijedilo kratko edukativno predavanje 

Dan državnosti u znaku rekreacije 

Baraber proljetna biciklijada 
duga 28 kilometara

policijskog službenika za poslove preven-
cije Policijske uprave osječko-baranjske. 
Sudionicima su tom prilikom približena 
pravila sigurnog sudjelovanja u prometu, 
s posebnim naglaskom na biciklistima i 
korisnicima električnih romobila, koji su 
sve prisutniji u svakodnevnom prometu. 
Organizatori ističu kako upravo ovakvi 
susreti omogućuju izravan kontakt gra-
đana i policije, jačaju svijest o sigurnosti 
te pridonose odgovornijem sudjelovanju 
u prometu.
Start biciklijade bio je ispred palače Gu-
tmann, jednog od prepoznatljivih simbola 
industrijske baštine Belišća. Vesela kolona 
biciklista potom je krenula trasom kroz 
prigradska naselja, pretvarajući ulice i ce-
ste u pokretnu razglednicu zajedništva, 
rekreacije i dobre energije. Na pola  puta 
sudionici su predahnuli na seoskom ima-
nju Apin dvor u Bocanjevcima, gdje ih je 
dočekala atmosfera slavonske seoske idile 
i domaćinski ugođaj. Upravo taj spoj indu-
strijskog nasljeđa i ruralne tradicije dao je 
posebnu notu cijelom događaju. Završni-
ca biciklijade, duge oko 28 kilometara, bi-
la je na odmorištu „Drava“ u Bistrincima, 
gdje su sudionike dočekali ručak i okre-
pa, uz druženje i opušteno zajedničko vri-
jeme u prirodi, izvijestili su "baraberi" na 
društvenim mrežama.
Monika Đogaš

Start biciklijade bio je 
ispred palače Gutmann

Belišćanski strijelci  
ponovo briljirali

Saša Brezovec 
viceprvak Hrvatske, 
Igor Brezovec  
prvak županije!
Članovi Streljačkog društva Belišća na-
stavljaju dugogodišnji uspješni niz na-
stupa i osvajanja najsjanijih odličja. Ta-
ko je u subotu 20. lipnja na streljani 
Pampas održano Prvenstvo Hrvatske za 
seniore i seniorke iz malokalibarske puš-
ke u disciplini 3x20 i 40 metaka ležeći. 
Streljačko društvo Belišće u sastavu Sa-
ša i Igor Brezovec te Željko Tijan nastu-
pili su disciplini 40 metaka ležeći. Saša 
je bio najuspješniji otpucavši 362 kruga 
i zauzeo 2. mjesto, Igor je otpucao 354 
kruga i završio na 9. mjestu a Željko s 
343 kruga na 19. mjestu od ukupno 60 
natjecatelja. 
Novi uspjeh dolazi u istom mjesecu u 
kojem je Igor Brezovec postao prvak žu-
panije na prvenstvu iz MK puške koje je 
održano u nedjelju 7. lipnja. Na prven-
stvu su nastupili Igor i Saša Brezovec i 
Željko Tijan. Igor je bio najuspješniji sa 
366 krugova i osvojio 1. mjesto, Saša sa 
347 krugova 4. mjesto, a Željko s 341 kru-
gom 7. mjesto. Ekipno su zauzeli 2.mje-
sto. Lidija Aničić

Saša Brezovec viceprvak Hrvatske

Igor Brezovec prvak je županije
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Pioniri NK Gat osvojili su prvo mjesto u Ligi Nogometnog središta Donji Miholjac! 
Taj jedini seoski nogometni klub iz Valpovštine koji ima čak 27 pionira, među ko-
jima su i dvije djevojčice, te koji ima i najboljeg strijelca Lige, s velikim uspjehom 
vodi trener Dominik Horvat. Novim je prvacima u subotu, 20. lipnja, nakon uta-
kmice s NK Valpovka pehar i medalje uručio Rudika Vida. 

foto vijest

Pioniri NK Gat – prvaci!

Judo klub Sankaku nastavlja nizati 
uspjehe i izvan granica Hrvatske

Nova odličja s 
turnira u Doboju
Premda je jedan od najmlađih sportskih 
kolektiva na području grada Belišća, Ju-
do klub Sankaku Belišće iz nastupa u na-
stup osvajanjem odličja potvrđuje da je 
riječ o perspektivnom timu u kojem se 
sustavno i kvalitetno radi s djecom. 
Tako se 13. lipnja 2026. na iznimno ja-
kom međunarodnom džudo-natjecanju 
u Doboju, pod nazivom „Doboj Open 
2026“, okupilo više od 350 natjecate-
lja iz 40 klubova iz ukupno šest europ-
skih zemalja. Judo klub Sankaku Beli-
šće predstavljalo je 12 boraca, koji su i 
ovaj put pokazali odličnu uvježbanost i 
spremnost. Najbolji u svojim kategori-
jama bili su Mia Greman, Anja Devčić, 
Marta Prevolšek i Alex Prevolšek - svi 
oni su pobjede ostvarili bez ijednog iz-
gubljenog boda. Srebrnu medalju osvo-
jila je Lara Kalivoda, a brončanom su se 
medaljom okitili Elena Devčić i Nina Du-
brović. 
Unatoč dobrim borbama, ovaj put za 
svoju trud bez medalje ostala su braća 
Šilović, Ante i Roko, te Patrik Kalivoda, 
koji su zauzeli peto mjesto. Sven Pavić 
izgubio je u prvoj borbi te ostao bez mo-
gućnosti daljeg natjecanja te ostvare-
nja plasmana. U ukupnom poretku Judo 
klub Sankaku zauzeo je visoko deveto 
mjesto sa samo 12 natjecatelja.
Trener Hrvoje Prevolšek poručuje da su 
svi u klubu iznimno ponosni na nastupe 
djece. koja su dala sve od sebe i unatoč 
nekim izgubljenim borbama sigurno su 
bogatija, jer su dobila iznimno iskustvo 
koje će joj pomoći dalje u razvoju kroz 
sport kao što je džudo. Djeca su uporna, 
treniraju i napreduju i to je samo jedan 
pokazatelj da se u klubu radi iznimno 
kvalitetno na razvoju djece, stajališta je 
trener. Lidija Aničić

Mladi borci Judo kluba Sankaku u Doboju

Na četvrtom izdanju natjecanja Bjelovar 
Record Breakers, održanom od 5. do 7. lip-
nja u organizaciji Powerlifting kluba Bje-
lovar, članovi Powerlifting kluba Belišće 
ostvarili su odlične rezultate i još jednom 
potvrdili kvalitetan rad kluba. Natjecanje 
je okupilo oko 200 natjecatelja iz Hrvatske 
i inozemstva, a predstavnici Belišća nastu-
pili su u jakoj konkurenciji najboljih hrvat-
skih i regionalnih powerliftera. Pod vod-
stvom trenera Andreja Šokca, kući su se 
vratili s čak četiri zlatne i jednom bronča-
nom medaljom. 
Posebno se istaknuo Ivan Schoblocher u 
kategoriji do 105 kilograma. Nastupaju-
ći s tjelesnom težinom od 99 kilograma, 
u bench pressu je podignuo impresivnih 
190 kilograma, ostvarivši svoj najbolji služ-
beni rezultat. Osim zlata u svojoj kategori-
ji osvojio je i titulu najboljeg bench press 
natjecatelja turnira, odnosno apsolutnog 
pobjednika u svim kategorijama prema 
omjeru tjelesne mase i podignute težine. 
Odličan nastup upisao je i Dejan Bebeši, 
koji je u kategoriji do 74 kilograma osvo-
jio prvo mjesto u bench pressu podignuvši 
110 kilograma i tako donio još jedno zlato 
Powerlifting klubu Belišće. 
Svoj prvi juniorski nastup zabilježio je Pa-
trik Roso u kategoriji do 105 kilograma. 

Odlični rezultati belišćanskih powerliftera u Bjelovaru

Četiri zlata i jedna bronca, 
Schoblocher apsolutni pobjednik 

Podigavši 137,5 kilograma u bench pressu, 
osvojio je brončanu medalju i uspješno 
otvorio svoje juniorsko natjecateljsko po-
glavlje. Natjecateljski vikend zaključio je 
iskusni Krešo Samardžija, koji je u katego-
riji Masters 1 do 120 kilograma još jednom 
potvrdio svoju kvalitetu osvojivši zlatnu 
medalju i dodatno povećavši uspješan sal-
do kluba na tom natjecanju. Nastup u Bje-
lovaru još je jedna potvrda kontinuiranog 
napretka Powerlifting kluba Belišće i nje-
gova sve značajnijeg mjesta na hrvatskoj 
powerlifting sceni. Jurica Cvenić

Ivan Schoblocher najbolji je natjecatelj turnira
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Na Gradskom stadionu u Belišću 13. i 14. lip-
nja održan je nogometni kamp koji su za-
jednički organizirali NK Belišće i ŽNK LIO 
Osijek. Tijekom dva dana u kampu je sudje-
lovalo pedesetak djece u dobi od 6 do 14 go-
dina, među kojima je bilo i šest djevojčica.

Prvi dan kampa, u subotu, bio je posvećen 
treninzima kroz zabavne i edukativne sadr-
žaje prilagođene dobi sudionika. Djeca su 
kroz različite vježbe i igru usvajala osnovne 
elemente nogometne igre te razvijala teh-
ničke vještine, koordinaciju, suradnju i tim-

Treninzi kroz zabavne  
i edukativne sadržaje 

U Belišću održan dvodnevni nogometni kamp za pedesetak djece

Pedesetak djece uživalo je u treninzima i druženju

ski duh.
Nedjeljni program bio je rezerviran za uta-
kmice i primjenu naučenog na terenu. Naj-
mlađi sudionici, do osam godina, bili su ras-
poređeni u dvije ekipe te su igrali na sredini 
terena s manjim golovima, prilagođenima 
njihovoj dobi i razvoju.
Starija skupina,  djece  od 10 do 14 godina, 
također je bila podijeljena u dvije ekipe, ko-
je su odmjerile snage na sredini igrališta s 
golovima srednje veličine. Na taj je način 
svim sudionicima omogućeno natjecanje u 
uvjetima primjerenima njihovoj dobi i razi-
ni razvoja.
Sve aktivnosti  oba dana odvijale su se pod 
stručnim vodstvom i nadzorom trenera 
ŽNK LIO Osijek i NK Belišće, koji su vodili 
brigu o kvaliteti rada, sigurnosti te sport-
skom napretku svih polaznika.
Kamp je protekao u izvrsnom ozračju, uz 
mnogo igre, druženja i sportskog nadmeta-
nja. Organizatori ističu kako je glavni cilj bio 
potaknuti ljubav prema nogometu, razvija-
ti zdrave sportske navike te djeci omogućiti 
kvalitetno i aktivno provođenje slobodnog 
vremena na sportskim terenima.
Zadovoljstvo sudionika i roditelja još je jed-
nom potvrdilo važnost ovakvih sportskih 
događaja, koji mladima pružaju priliku za 
učenje, razvoj i stvaranje novih prijateljsta-
va kroz sport. Jurica Cvenić

U 13 selekcija Košarkaškog 
kluba Belišće prvog je vi-
kenda u lipnju ostvarila za-
pažen uspjeh na međuna-
rodnom turniru za dječake 
rođene 2013. godine, odr-

žanom u talijanskoj Zocci, mjestu neda-
leko od Bologne. Belišćani su na turni-
ru nastupili u kombiniranom sastavu s 
vršnjacima iz Košarkaškog kluba Crikve-
nica, a kući su se vratili sa srebrnim od-
ličjem.
Na turniru je sudjelovalo osam ekipa, 
podijeljenih u dvije skupine, a mom-
čad Belišća bila je smještena u skupinu 
s ekipama iz slovenskog Kranja i s tali-
janskim sastavima Ravenne i Canaletta.
Prvog dana natjecanja mladi su košar-
kaši bili nepogrešivi. Turnir su otvorili 
uvjerljivom pobjedom protiv Kranja, a 
potom su slavili i protiv Canaletta. Tre-
ća pobjeda stigla je protiv Ravenne, či-
me su Belišćani osigurali prvo mjesto u 
skupini i plasman u veliko finale.
Posebno zanimljivo bilo je finale, u ko-
jem su se sastale dvije hrvatske ekipe. Za 
naslov pobjednika borili su se Belišće i 
Pula, a nakon velike borbe uspješnija je 
bila momčad Pule. Unatoč porazu u za-
vršnici turnira, drugo je  mjesto izvrstan 
rezultat za mlade košarkaše Belišća.

Turnir u Italiji bio je prvo takvo među-
narodno iskustvo za mnoge igrače, ko-
ji su tijekom natjecanja pokazali kvalite-
tu, zajedništvo i borbenost. S omjerom 
od tri pobjede i jednog poraza ostavili su 
vrlo dobar dojam, kako na parketu tako 
i izvan njega.
U klubu ističu kako je srebro osvojeno 

Mladi belišćanski košarkaši okitili su se srebrom

u Zocci vrijedna nagrada za trud mla-
dih košarkaša, ali i potvrda kvalitetnog 
rada s mlađim uzrastima. Talijanska 
avantura tako je zaključena na najbo-
lji mogući način – medaljom oko vrata 
i novim vrijednim iskustvom za buduć-
nost mladih nada belišćanske košarke.   
Jurica Cvenić

Srebro zlata vrijedno
Novo odličje iz Italije za mlade košarkaše Belišća
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N a kraju svake natjecateljske 
godine povlači se crta, ana-
liziraju se učinci i progla-
šavaju najbolji pojedinci. 
No, bez obzira na sve struč-
ne parametre, titula istin-

skog heroja sezone 2025./2026. bez ikak-
ve sumnje pripada Mateju Torjancu. 
Iza njega nisu samo impresivne broj-
ke nego i čudesna životna priča. Kako 
bi se potpuno shvatio razmjer njegova 
pothvata, potrebno je vratiti se pet godi-
na unatrag, u svibanj 2021. 
Najteža utakmica
Do tada su Matejevu svakodne-
vicu činile uobičajene škol-
ske obveze i odlasci na tre-
ninge pionira NK Belišće, a 
onda mu se u samo jednom 
jutru život okrenuo nagla-
vačke. Iznenadni,  neobjaš-
njivi zastoj tijela – trenutak 
u kojem jednostavno više 
nije mogao stati na vlasti-
te noge – označio je poče-
tak njegove najteže utakmi-
ce. Umjesto jurnjave za loptom 
na zelenom travnjaku slijedili su 
mjeseci prikovanosti za bolnički 
krevet i invalidska kolica. Bio je 
to period ispunjen neizvjesno-
šću, teškim terapijama i dugo-
trajnim, mukotrpnim procesom 
ponovnog učenja osnovnih po-
kreta.
No, dok su mnogi oko njega vi-
djeli samo bolest, Matej je vi-
dio cilj. U tišini bolničkih hod-
nika on nije samo maštao o 
tome da prohoda; bio je čvrsto 
uvjeren da će ponovno istrča-
ti na teren belišćanskog Grad-
skog stadiona. Ta nepoko-
lebljiva vjera postala je 
njegovo najjače oružje. U 
onom što je medicinski 
izgledalo kao dug, ne-
izvjestan i upitan pro-
ces, Matej je pobijedio 
čistom snagom volje. 

Od invalidskih kolica do klupskog rekordera
Neobična životna priča mladog nogometaša NK Belišća Mateja Torjanca

stao apsolutni klupski rekorder s čak 50 
odigranih službenih utakmica. U prven-
stvu Treće NL Istok za seniore nastupio je 
u 27 od ukupno 30 kola, tome je pridodao 
19 nastupa u juniorskom prvenstvu te če-
tiri utakmice u Kupu. Sezonu je zaključio 
s nevjerojatnom statistikom, s točno 50 
odigranih susreta i 22 postignuta pogotka. 
Poseban pečat na bajkovitu godinu stavio 
je u svibnju 2026.e, kada je u utakmici 24. 
kola protiv Vinogorca briljirao na terenu i 
posve zasluženo proglašen najboljim igra-
čem cijeloga kola.

Nadišao statistike

Ono što je Matej postigao nadilazi okvire 
klasične sportske statistike. Odigrati 50 
utakmica u jednoj sezoni, paralelno u se-
niorskom i juniorskom pogonu, izniman 
je fizički napor i za potpuno zdrave profe-
sionalne nogometaše. Za sedamnaestogo-
dišnjaka koji je ponovno učio hodati – to 
je jednako čudu. Njegova priča u klupskoj 
monografiji neće biti tek puko nabrajanje 
golova i nastupa, nego trajno, inspirativ-
no svjedočanstvo o pobjedi ljudskog du-
ha i dokaz da za srce koje iskreno voli no-
gomet, granice i nemoguće ne postoje. 
Zdenko Razumović

  Neobična životna 
priča mladog 

nogometaša NK 
Belišća Mateja 

Torjanca

Ne samo što je ponov-
no stao na noge nego je 
i njegov povratak spor-
tu ostavio u nevjerici i 
liječnike i trenere. Sa 
svakim novim trenin-
gom pomicao je vla-
stite granice, prošao 
kroz sve mlađe klup-
ske uzraste i na te-
renu ostavljao srce, 
bogatiji za iskustvo 
koje ga je očvrsnu-
lo više od bilo ko-
jeg sportskog po-
raza.

Nesvakidašnji 
pothvat

Danas, pet godina na-
kon najtežih životnih 
trenutaka, taj 17-go-
dišnji junior neizo-
stavni je član prve 
momčadi NK Beli-
šća. U natjecateljskoj 
sezoni 2025./2026. 
ostvario je nesvaki-
dašnji pothvat i po-
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PIŠE: Lidija Aničić

B lagdan Tijelova slavi se na de-
veti četvrtak nakon Uskrsa, 
a njime Katolička Crkva sla-
vi ustanovljenje euharistije 
na Veliki četvrtak i naglašava 
vjersku istinu da je Isus pravi 

Bog, ali i pravi čovjek.
U četvrtak, 4. lipnja 2026., u župnoj crkvi 
svetog Josipa Radnika u Belišću svečano 
misno slavlje počelo je u 8 sati, nakon če-
ga je procesija s Presvetim Oltarskim Sa-
kramentom krenula iz crkve prema sre-
dištu grada. U procesiji je uz belišćanske 
svećenike: župnika i gvardijana, fra Mar-
ka Neretljaka,te župnog i samostanskog 
vikara, fra Tomislava Sabađiju, sudjelo-
valo mnoštvo vjernika, a djeca su ispred 
povorke putem bacala ružine latice. I ovaj 
su put tu bili ministranti i združeni župni 
zbor te članovi Vatrogasne zajednice gra-
da Belišća, koji su nad Presvetim nosili 
„nebo“ (svečani pokrov, baldahin).
Vjernici u procesiji s Presvetim Oltarskim 
Sakramentom molili su i pjevali kod tri 
postaje: na Vijencu dr. Franje Tuđmana 
kod gradske uprave, u Parku hrvatskih 
dragovoljaca Domovinskog rata te u žu-
pnom dvorištu. Postaje (oltare) u ranim 
jutarnjim satima prigodno su uredile žu-
pljanke te ih okitile cvijećem.
Tijelovska procesija javno je očitovanje 

U Belišću misnim slavljem i svečanom procesijom proslavljen blagdan Tijelova

Javno očitovanje vjere gradskim ulicama

Procesija je krenula od župne crkve

Vatrogasci su tradicionalno nosili baldahin

Molitva i služba riječi kod postaja

Lijepa tradicija tijelovske procesije u Belišću traje osam godina

vjere u trajnu prisutnost Krista pod prili-
kama posvećenog kruha, a na ovaj je na-
čin – izvan župnog dvorišta – u Belišću 
održana osmu godinu zaredom. Dvije su 
poruke proslave ove svetkovine. Prva je 
Božja poruka čovjeku: Ja sam kruh živi ko-
ji je s neba sišao! To su Isusove riječi. Dru-
ga poruka je naša: Vjerujemo da je u tom 
posvećenom kruhu prisutan Isus Krist, 
Uskrsli, Onaj kojega blagujemo da bismo 
imali život vječni i da bismo po njemu bi-
li slika ljubavi u svijetu za svakog čovjeka. 
Pokojni papa Benedikt XVI. to je definirao 
riječima: „S kruhom vječnog života nebo 
silazi na zemlju. Božje sutra uključuje se u 
sadašnjost, a vrijeme je kao zakriljeno bo-
žanskom vječnošću.“
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